



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,580 - 2008 දෙසැම්බර් මස 11 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා - 2008.12.11

(ආණ්ඩුවේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

					පිටුව										පිටුව
තනතුරු - ඇඳුම්	1616	විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	1619

- සැ. යු.- (i) සාරදා දූත මෙහෙවර (ලංකා ශාඛාව) (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2008 ඔක්තෝබර් මස 17 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.
- (ii) මහේෂ්වරී පදනම (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2008 ඔක්තෝබර් මස 17 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.
- (iii) ශ්‍රී ලංකා පරිගණක සංගමය (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2008 ඔක්තෝබර් මස 24 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළකරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි සෑම කොටසකටම අග පිටුවෙහි සෑම මාසයකම මුල් සතියේ දී පළ කරනු ලබන ගැසට් නිවේදන බාර ගන්නා අවසාන දිනය සහ වේලාව සඳහන් නිවේදන කෙරෙහි ඔබගේ අවධානය මින් යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම පළකළ යුතු ගැසට් නිවේදන භාර ගන්නා වේලාව, ගැසට් පත්‍රය ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන සිකුරාදා දිනට සති දෙකකට පෙර එළඹෙන සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇඳුම්, ටෙන්ඩර් දැන්වීම්, චෝදදේසි පිළිබඳ දැන්වීම් යනාදියෙහි සඳහන් කරනු ලබන අවසාන දිනය සහ වේලාවන් ඊට අනුරූපව - එනම් දැන්වීම්, රජයේ මුද්‍රණාලයට එවන සහ එම දැන්වීම්, පළ කරන දින අතර සෑහෙන කාල වේලාවක් දෙමින් එම දැන්වීම්වල සඳහන් කරුණු කෙරෙහි උනන්දුවක් දක්වන සෑම කෙනෙකුටම ප්‍රයෝජනවත් වන පරිදි ඊට සහභාගිවීමට ඉඩ ප්‍රස්ථාවක් සැලසෙන සේ සකස් කරන මෙන් සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා, මණ්ඩල යනාදියෙන් මින් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම පිණිස එවන සෑම දැන්වීමකම ගැසට් පත්‍රය ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර - එනම් 2008 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයට යා යුතු දැන්වීම් 2008 දෙසැම්බර් මස 05 වැනි දින දහවල් 12.00 ට හෝ ඊට පෙර රජයේ මුද්‍රණාලයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

ලක්මන් ගුණවර්ධන,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2008 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.

විභාග අපේක්ෂකයන් සඳහා නීති සහ උපදෙස්

“1968 අංක 25 දරන විභාග පනතේ දක්වා ඇති විධිවිධානයන්ට අනුකූලව කටයුතු කිරීමට සියළුම විභාගාපේක්ෂකයින් බැඳී ඇත”

සියලුම විභාගාපේක්ෂකයින් පහත සඳහන් නීති පිළිපැදීමට බැඳී සිටිය යුතුය. මේ නීති කිසිවක් උල්ලංඝනය කරන විභාගාපේක්ෂකයෙකුට විභාග කොමසාරිස්ට් අභිමත පරිදි පහත සඳහන් දඬුවම් එකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් හෝ පමුණුවනු ලැබේ.

- i. මුළු විභාගයම හෝ ඉන් කොටසකට හෝ නැතහොත් එක් විෂයයකට හෝ ඉන් කොටසට හෝ පෙනී සිටීම හෝ තහනම් කිරීම.
- ii. විභාගයේ එක් විෂයයකට හෝ මුල් විභාගයටම හෝ නුසුදුස්සෙකු කිරීම.
- iii. එක් අවුරුදු හෝ අවුරුදු දෙකකට හෝ කිසිම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- iv. මුල් ජීවිත කාලයේම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- v. සහතික පත්‍රය යම්කිසි කාල සීමාවක් තුළ තහනම් කිරීම.
- vi. විභාගාපේක්ෂකයාගේ ක්‍රියා පටිපාටිය සම්බන්ධයෙන් ඔහු ගැන වග කිවයුත්තන්ට සැලකුණ සිටීම හෝ විභාගාපේක්ෂකයාගේ පොලිසියට භාගදීම හෝ ඔහුගේ ක්‍රියාව සම්බන්ධයෙන් පොලිසියට පැමිණිලි කිරීම.

විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුර හෝ විභාගයට පසුව හෝ කොඩිය අවස්ථාවකදී ජීවත් වුවහොත් විභාගාපේක්ෂකයෙකු සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියා කිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් සතුය. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේය. එහෙත් රජයේ සේවකයන් බඳවා ගැනීම සඳහා පවත්වනු ලබන විභාග පිළිබඳව විභාග කොමසාරිස්ගේ තීරණය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ සම්මතයන්ට යටත් වන්නේය.

1. සියළුම විභාගාපේක්ෂකයන් විභාග ආලාභ තුළදීත් ඒ අසළදීත් විභාගාලාභියන්ට ද, ඔහුගේ සහකාරීන්ට ද, අනිකුත් විභාගාපේක්ෂකයින්ට ද බාධාවක් හෝ අවහිරයක් හෝ ඇති නොවන ලෙස ආවේණිකව හැසිරිය යුතුය. විභාග ආලාභට ඇතුළු වන විටත්, ඉන් පිටවන විටත් ඉතා සන්සුන් ලීලාවෙන් හැසිරිය යුතුය.

2. විභාගාපේක්ෂකයෝ විභාගාලාභියන්ට කිකරු විය යුත්තත. එබැවින් ඔවුන් විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුරත්, විභාගය පටන් ගැනීමට පෙරත්, විභාගය අවසන් වූ විගසත් විභාගාලාභියන්ගේ හා ඔහුගේ සහකාරයන්ගේ උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුය.

3. විභාගයේදී ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලිවීම පටන්ගෙන පැය භාගයක් ගතවුවාට පසු මොනම කාරණයක් නිසාවත් විභාගාපේක්ෂකයෙකු විභාග ආලාභට ඇතුළු කරගනු නොලැබේ. විභාගය පටන් ගෙන පැය භාගයක් ගතවන තුරු ප්‍රශ්න පත්‍රයට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයෙකුට විභාග ආලාභෙන් පිටවී යාම තහනම්ය. ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණවලට හෝ වාචික පරීක්ෂණවලට පමණි පැමිණෙන අපේක්ෂකයන් විභාග ආලාභට ඇතුළු නොකිරීමට ඉඩ තිබේ.

4. සෑම විභාගාපේක්ෂකයෙකුම තමාගේ විභාග අංකය දරන ආසනයේ හැර වෙන කිසිම තැනක වාඩි නොවිය යුතුය. විභාගාලාභියන්ගේ විශේෂ අවසරය නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙනස් නොකළ යුතුය. තමන්ට නියම නොකරන ලද අසුනක් ගැනීම වැඩිවික අදහසින් කරන ලද ක්‍රියාවක් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට අවකාශයකි.

5. විභාග ආලාභ තුළ සම්පූර්ණයෙන්ම නිශ්චලව සිටිය යුතුය. මොනම කාරණයක් නිසාවත් විභාග ආලාභ ඇතුළත දී විභාග ආලාභී කාර්ය මණ්ඩලයේ කෙනෙකු සමග හැර, විභාග ආලාභ ඇතුළත හෝ පිටත් හෝ සිටින කිසිවකු සමග මොහොම කථාණක් නිසාවත් කතාබස් කිරීම හෝ පණිවුඩ හුවමාරු කර ගැනීම හෝ වෙනත් අන්දමේ ගනුදෙනු කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම්ය. යම් කිසි හදිසි වුවහොත් සඳහා කිසිවෙකු සමග කතාබස් කිරීම ආදියත් අවශ්‍ය වුවහොත් ප්‍රථමයෙන් ඒ සඳහා විභාගාලාභියන්ගේ අවසරය ලබා ගත යුතුය.

6. විභාගාපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රය හඳුනාගනු ලබන්නේ ඔහුගේ විභාග අංකයෙන් පමණක් නොවේ. උත්තර පත්‍රවල තමන්ගේ නම නොලිය යුතුය. තමාගේ උත්තර පත්‍රයෙහි අන්‍ය විභාගාපේක්ෂකයෙකුගේ විභාග අංකය ලිවීම වැඩිවික ක්‍රියාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. හඳුනාගත නොහැකි පරිදි විභාග අංකය ලියා ඇති උත්තර පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමටද සිදුවෙන්නට ඇත.

7. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසි හැර තිත්ත පොතක් කඩදාසියෙහි හෝ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙහි හෝ මේසය මත හෝ වෙන කිසි තැනක හෝ කිසිවක් නොලිය යුතුය. මේ නීතිය නොසැලකීම වැඩිවික වේතනාවකින් යුත්තව ක්‍රියා කිරීමකැයි සැලකිය හැකිවේ.

8. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියක් හෝ උත්තර ලියන පොතක් හෝ ඉරාදැමීම හෝ පොඩි කිරීම හෝ තමා දැමීම හෝ අකාමකා දැමීම හෝ නොකළ යුතුය. කටුවැඩි ආදිය සඳහා පාවිච්චි කරන ලද සෑම කඩදාසියක්ම උත්තර පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුය. ඒවා උත්තර පත්‍රයෙහිම කොටසක් විය යුතුය. (එබඳු කටුවැඩි පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුය. විභාග ආලාභීදී ලියන ලද කියන

9. ගණිත ප්‍රශ්නවලදී ගණන් වරදවා සාදා හෝ ගණනක් කොහෙන්ම නොසාදා හෝ තිවැරදි පිළිතුරු දක්වීමක් වනු කම්මයේදී තමන්ගේ විනය තවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ විනයට ආකල්ප මානුෂයන් හෝ ස්වරූපයෙන් හෝ ක්‍රියාකාරීත්වයෙන් හෝ යනාදියකින් සමානව, එසේ නැතිනම් බොහෝ සෙයින්ම කිට්ටුවට තිබීමත්, වංචා සහගත ක්‍රියාවක් සේ සලකනු ලැබීමට හේතු විය හැකිය.

10. විභාගයේදී උත්තර ලිවීම සඳහා තමන්ට සපයනු ලබන කඩදාසි හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍ය විභාග ආලාභෙන් පිටතට ගෙනයාම තහනම්ය. මේ සියලුම දෑ විභාග කොමසාරිස් සතුය. මේ නීතිය කඩකිරීම වැඩිවික වේතනාවකින් යුත් ක්‍රියාවක් ලෙස සැලකීමට හේතු විය හැකිය.

11. තමන් වෙත සපයන ලද ලිපි ද්‍රව්‍ය හැර වෙනත් පොත්පත්, සටහන් පොත්, සාක්කුවේ පාවිච්චි කරන පොත්, ඇක්සියස් පොත් හා කඩදාසි කොල හෝ කැබලි ද, තමන්ගේ පාට පෙට්ටි හා පාර්සල් ආදිය ද, පයිල් කවර, කාඩ්බෝඩ් පැඩ්, තැටු ප්‍රවාහනී පත්‍ර, මුද්‍රිත පේපර් යනාදිය ද, විභාග ආලාභ තුළ සිටින කිසි විටෙක තමා වෙත සම්පයෙහි හෝ තබා නොගත යුතුය. මේ නීතිය කඩ කිරීම දඬුවම් ලැබිය හැකි ක්‍රියාවකි.

12. විභාග ආලාභ තුළ කිසිම අපේක්ෂකයෙකු අත කිසිම පොත් පතක් හෝ සටහන් පොතක් හෝ සටහන් ලියන කඩදාසියක් හෝ තබා ගැනීම සම්පූර්ණයෙන්ම තහනම් ය. විභාගාලාභියන්ට නියම කළහොත් සෑම අපේක්ෂකයාම තමන් සන්නිවේදන කාලයට මේ මේ යයි සහතික කිරීමට බැඳී සිටී. මේ අවශ්‍යතා කඩකිරීම වංචා සහගත ක්‍රියාවක් කිරීමට යත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. වෙනත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයකින් හෝ පොත පතකින් හෝ ප්‍රකාශයකින් හෝ සටහන් සහිත කොලයකින් හෝ වෙන කිසිවකින් හෝ ගෙන හොර උත්තර ලිවීම හෙවත් කොපි කිරීම හොර උත්තර ලිවීමට ද, යත්න දැරීම තහනම් ය. තවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයක් දෙස බැලීමට ද නොකළ යුතුය. වෙන අයදුම්කරුවෙකුට උදව් දීමෙන් ද, වෙන අයදුම්කරුවෙකුගෙන් හෝ පුද්ගලයෙකුගෙන් හෝ උදව් ලබා ගැනීමෙන් ද සම්පූර්ණයෙන්ම වැළකිය යුතුය. උත්තර ලියා

සම්පූර්ණ වූ සෑම කඩදාසියක්ම ලියමින් සිටින කඩදාසි යට තබා ගත යුතුය. ලියන කඩදාසි මේසය මත පිහිටුවා නොදැමිය යුතුය.

14. ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලියන අතරතුර මොනම කරුණක් නිසාවත් ස්වල්ප වේලාවකටවත් විභාග ආලාභෙන් පිටවී යාමට කිසිම අපේක්ෂකයෙකුටම ඉඩදෙනු නොලැබේ. එහෙත් යම්කිසි හදිසි කරුණක් නිසා විභාගාපේක්ෂකයෙකුට ඉන් පිටත යන්නට උවමනා වුවහොත් විභාග ආලාභියන්ගේ සහකාර නිලධාරියෙකුගේ සුපරීක්ෂාකරණය යටතේ විභාග ආලාභෙන් ඔහුට ස්වල්ප වේලාවකට පිටතට යාමට අවසර දෙනු ලැබේ. එසේ පිටතට යාමට පෙරත් නැවත විභාග ආලාභට ඇතුළු වන විටත් ඔහු සෞඛ්‍යසාකාරී භාජනය විය යුතුය.

15. විභාග ආලාභීදී පිළිතුරු පිළිතුරු ලියන විට විභාගය පටන් ගැනීමට පෙර හෝ නියම විභාග අපේක්ෂකයකු වෙනුවට වහාජ අපේක්ෂකයෙකු පෙනී සිටීම දඬුවම් ලැබිය යුතු ක්‍රියාවකි. අනන්‍යතා පත්‍ර වෙනස් කිරීම හෝ බොරු අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමත් කෙනෙකුගේ අනන්‍යතා සහතිකයක් වෙනස් කිරීමත් එබඳු වරදවල් ය. විභාගාපේක්ෂකයන් එවැනි වරදට අසු නොවිය යුතුය.

16. විභාග අපේක්ෂකයෙකු නොවන අයෙක් කිසිම අපේක්ෂකයෙකුට අයථා අන්දමින් වංචා සහගත ලෙස උදව් දීම බරපතල වරදක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

විභාග අපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුය.

i. විභාගය පටන් ගන්නා නියමිත වේලාවට සෑහෙන් පමණ කලින් විභාග ආලාභට පැමිණෙන්න. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රය පටන් ගැනීමට නියමිත වේලාවට යටතේ පිරිසෙයින් විනාඩි 10කට හෝ 15කට කලින් විභාග ආලාභට පැමිණ සිටීම සෑහේ. විභාග ආලාභ පිහිටා ඇති ස්ථානය හරහා වි නොදැක් විට විභාගය පටන් ගන්නා දිනයට කලින් ඒ ගැන සොයා බලා නියම ස්ථානය හරි හැටි දැන සිටිය යුතුය.

ii. යම්කිසි විෂයයකට ඇතුළත්වීම ගැන හෝ යම් විෂයයකට පෙනී සිටීමට ඇති සුදුසුකම් ගැන හෝ සැකයක් ඇති වූ විට එම ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයීමට පටන් ගැනීමට පෙර විභාගාලාභියන්ට ඒ බැව් සැලකුණ එම සැකය දුරුකර ගත යුතුය. එලෙස ක්‍රියා නොකිරීම එම විෂයය හෝ විෂයයන් සම්බන්ධයෙන් තමන්ගේ විභාගාපේක්ෂකත්වය අවලංගු වී යාමට හේතු විය හැකිය.

iii. විභාගයට පෙනී සිටීමේදී අපේක්ෂකයන් සෑම විෂයයකටම පෙනී සිටින විට අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අනන්‍යතාවය ඔප්පු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ආලාභීදී ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඔහුගේ විභාගාපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ තිබේ. යම් හෙයකින් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාගාලාභියන්ට ගෙන එමට අමතක වුවහොත් ඒ බැව් විභාගාලාභියන්ට දන්වා විභාග අවසන් වීමට පෙර එය ඉදිරිපත් කිරීමට මං සලසා ගත යුතුය.

iv. විභාගය සඳහා සාමාන්‍යයෙන් සම්මත වර්ගයකට අයත් ලිපි ද්‍රව්‍ය (එනම්, ලියන කඩදාසි, තිත්ත පොතක් කඩදාසි, ලැප් කඩදාසි, සාරාංශ ලියන කඩදාසි) ආදිය සපයනු ලැබේ. සාමාන්‍යයෙන් කටපත් බෙදා දෙන වර්ගයකට වෙනස් වූ හෝ අමුතු මොස්තරයක ලිපි ද්‍රව්‍ය ඔබට ලැබුණහොත් ඒ බව නොපමාව විභාගාලාභියන්ට දන්විය යුතුය. විභාග ආලාභීදී ඔබට දෙනු ලබන කඩදාසි හැර වෙන මොනම කඩදාසියක්වත් ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලිවීම සඳහා පාවිච්චි නොකළ යුතුය. ඉතිරි වන කඩදාසි සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය අවිච්චි නොකර නැවත ප්‍රයෝජනයට ගත හැකි වන සේ ඔබගේ ලියන මේසය මත තබන්න. ඔබට ලැබුණු ආකාරයට පත්‍ර සපයන ලද නම් ඒවා පරිස්සම්ව පාවිච්චි කොට ඔබේ ලියන මේසය මත තිබෙන්නට හැරිය යුතුය.

v. විභාගාපේක්ෂකයන් තම තමන්ගේ පැන්, පැන්සල්, තිත්ත කුඩු, මකන, රෙදි කැලි, අධිකෝල, ජ්‍යෙෂ්ඨික උපකරණ, පාට පැන්සල් පෙට්ටි, පාට නූණු පෙට්ටි යනාදිය රැගෙන ආ යුතුය.

vi. තමන් පාවිච්චි කරන සෑම කඩදාසියක්ම පිළිතුරු ලිවීමට පටන් ගැනීමේදී නොපමාව තමන්ගේ විභාග අංකය හා විභාගයේ නමත් පැහැදිලි ලෙස ලියන්න. කඩදාසියේ දෙපැත්තේම පැහැදිලිව ද පිරිසිදුව ද උත්තර ලියන්න. ප්‍රශ්නයක කොටසකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු අනික් කොටස පටන් ගැනීමට පෙර එක රුලුවක් ගිස්ව තිබිය යුතුය. සම්පූර්ණ ප්‍රශ්නයකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු රුලුව හෝ රුල් කීපයක් හෝ තිස්ව තබන්න. ලියන සෑම දෙයක්ම එක ගොඩේ තෝරා බේරා ගන්නට නොහැකි ලෙස නොලිය යුතුය.

vii. උත්තර ලියන කඩදාසියෙහි වම් පැත්තේ තිරය වෙන්කර ඇත්තේ ප්‍රශ්නවල අංක ලිවීම සඳහා ය. දකුණු පැත්තේ තිරය වෙන්කර ඇත්තේ පරීක්ෂකවරයාගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා බැවින් එහි කිසිවක් නොලියිය යුතුය. තමන් විසින් උත්තර ලියන ලද ප්‍රශ්නවල අංක වරදවා යැයිම ව්‍යාකූලත්වයට හේතුවන බැවින් ප්‍රශ්න අංක ඉතා පරෙස්සම්ව තිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතුය.

viii. අතිවාර්ථය ප්‍රශ්න ද, තෝරා ගත යුතු අන් ප්‍රශ්න ද සම්බන්ධව ප්‍රශ්න පත්‍රයේ මුලින්ම සඳහන් කොට ඇති උපදෙස් ඉතා පරෙස්සම්ව තිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතුය.

ix. ගණිත ප්‍රශ්නවලට උත්තර සපයන විට ගැන බැලීම සහ කටුවැඩි ඒ ඒ ගණන් සෑදීමේ කොටසක් වශයෙන් අනුක්‍රමයෙන් විස්තර ලෙස දක්විය යුතුය. අවශ්‍ය තැන්වල අදිනු ලබන රූප සටහන් හා විච්චි ආදිය තිවැරදිව සෑහෙන පමණ විශාලවද තිබිය යුතුය. පිටු කීපයකට යන දිග පිළිතුරු අවලංගු එක පිටුවක අදින ලද රූප සටහන් සම්බන්ධයෙන් ඊළඟ පිටුවලදීත් සිත් යොමුකර විය යුතු අවස්ථාවලදීත් ඒ රූප සටහන් නැවතත් ඇද පෙන්වීම යෝග්‍ය වේ.

x. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සපයා අවසන් වූ විට උත්තර ලියන ලද කඩදාසි සියල්ලම ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලියූ පිළිවෙල අනුව එකතුකොට වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරේම තමන්ට සපයන ලද කුළු කැබැල්ලෙන් නොහැලවී යන පරිදි එකට තබා ඇළුණා ගැටගසන්න. දකුණු පැත්තේ උඩ කෙළවරේම එකට තබා ගැට නොගසන්න.

xi. ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාගාලාභියන්ට හෝ ඔවුන්ගේ සහකාර මහතකුට හෝ සියකින්ම භාවදිය යුතුය. නැතහොත් ඒවා එකතු කරන තුරු මඹේ අසුනේම වාඩිවී සිටිය යුතුය. මෙසේ නොකරම ඇතැම් විට ඔබගේ උත්තර පත්‍රය නැතිවී යාමටද ඔබ යම් විෂයයකට ඉදිරිපත් නොවුවකු සේ සලකනු ලැබීමටද හේතු විය හැකිය. මොනම කරුණක් නිසාවත් ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාග ආලාභී සේවය කරන පියත් කෙනෙකුට හෝ වෙනයම් සේවකයකුට හෝ බාර නොදිය යුතුය.

xii. යම්කිසි කරුණක් නිසා විභාග ආලාභියන්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතෙකුට හෝ කථා කිරීමට අවශ්‍ය වූ විටද කඩදාසි ආදිය අවශ්‍ය වූ විටද තම ආසනයෙන් නොනැගිට අත පමණක් එසවිය යුතුය.

විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්.

ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව,
පැලවත්ත,
බත්තරමුල්ල.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලබන රාජ්‍ය සේවා පත් කිරීම්වලට අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

අවශ්‍ය සාමාන්‍ය සුදුසුකම් :

1.1 තමා ශ්‍රී ලාංකිකයෙකු බවට ප්‍රමාණවත් සාක්ෂි සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ශ්‍රී ලාංකික යනුවෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ ලංකා පුරවැසි පනතේ අර්ථ දැක්වා ඇති පරිදි පාරම්පරික වශයෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසිකම් ලැබුවෙකි.

1.2 ඡේදයේ පාඨමාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට වඩා උසස් විභාගයකින් සමත් වී තිබීම අවම අධ්‍යාපනික සුදුසුකමක් වශයෙන් නියම කොට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන අයදුම්කරුවෙකු සිංහල හෝ දෙමළ හෝ මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ අයෙකු වේ නම්, ඔහු ඡේදයේ පාඨමාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ සිංහල හෝ දෙමළ හෝ භාෂාව විෂයයෙන් අවස්ථාවේවිට පරිදි සමත් වී සිටිය යුතුය. (1961 ජනවාරි මස 1 වැනි දිනට පෙර දිනක සිට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින්නාවූ රාජ්‍ය සේවයෙහි එවන් තනතුරුවලට ඉල්ලුම් කරන්නාවූ කිලිට්ටු විෂයෙහි මෙම නියමය අදාළ නොවන්නේය.)

*1.3 අයදුම් කරනු ලබන තනතුර සඳහා නියමිත ඉහලම රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් නිදහස් කිරීමට හිමිකම් ලබන සුදුසුකම් පසු කලකදී ලබා තිබේ නම් මීස, නියමිත රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණය සමත්වීමට අපොහොසත්වීම නිසා පරිවාස/පරීක්ෂණ කාලයකට යටත් දෙන ලද සිය පත්වීම අවසන් කරනු ලැබූ, සිංහල හෝ දෙමළ හෝ නොවන භාෂා මාධ්‍යයකින් රජයේ සේවයට ඇතුළත්ව සිටි නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගෙන් ලැබෙන අයදුම්පත් හාරවනු නොලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි - සාමාන්‍ය :

2.1 රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින සියලුම නිලධාරීන් මුදල් රෙගුලාසි, ආයතන සංග්‍රහය, දෙපාර්තමේන්තු නියෝග හෝ රෙගුලාසි සහ රජය විසින් වරින් වර නිකුත් කරනු ලැබිය හැකි වෙනත් නියෝග හෝ රෙගුලාසිවලට යටත් විය යුත්තා ව.

2.2 අදාළ අමාත්‍යාංශයෙහි ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි ප්‍රමාණයේ මුදලක් එම ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි අන්දමකින් ඇප තබන ලද රාජ්‍ය සේවා නිලධාරීන්ගේ (ඇප) ආඥාපනත යටතේ රාජ්‍ය නිලධාරියකුට නියම කරනු ලැබිය හැකිය.

2.3 දිවයිනේ ඕනෑම තැනක සේවය කිරීමට රාජ්‍ය නිලධාරියෙකුට නියම කරනු ලැබිය හැකිය.

3. ස්ථිර පත්වීම් දරන රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට අදාළ සේවා කොන්දේසි :

3.1 ස්ථිර පත්වීම් දරන රාජ්‍ය නිලධාරීන් පූර්වෝක්ත 2 වන වගන්තියේ සඳහන් කොන්දේසිවලට අතිරේක වශයෙන් පහත දැක්වෙන අතිකුත් කොන්දේසිවලටද යටත් විය යුතුය.

3.1.1 යම්කිසි තනතුරක පරිවාස කාලය අවුරුදු තුනකට වැඩි විය යුතු යැයි සලකනු ලබන්නේ නම් විනා එසේ නොවැඩි නම් සියලුම පත් කිරීම් අවුරුදු තුනක පරිවාස කාලයකට යටත් වනු ඇත. පරිවාස කාලය තුළ හේතුවක් නොදක්වා සේවය නතර කරනු ලැබිය හැකිය.

3.1.2 සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන් රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියෙහි අවශ්‍යතාවයන් සඳහා ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ IV වන පරිච්ඡේදයේ විධිවිධාන සහ රජයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට පවත්නා වූ සහ මින් මතු පත්වනු ලබන්නාවූ අනෙකුත් නීති, රෙගුලාසි සහ ව්‍යවස්ථා ද පිළිපැදිය යුත්තා ව.

3.1.3 රාජ්‍ය භාෂාවකින් වැඩ කිරීමට හැකිවන අන්දමේ දැනුමක් තමන්ගේ පරිවාස කාලය ඇතුළත ලබාගන්නා ලෙස සිංහල හෝ දෙමළ නොවන භාෂා මාධ්‍යයකින් රාජ්‍ය සේවයට ඇතුළත් වූ නිලධාරීන්ට නියම කෙරේ.

3.1.4 සිංහල හෝ දෙමළ හෝ නොවන වෙනත් භාෂා මාධ්‍යයකින් සේවයට ඇතුළත් වූ නිලධාරියෙකු පරිවාස කාලය අවසානයේදී තනතුරෙහි ස්ථිර කරනු ලැබීමට අදාළ වන වෙනත් කරුණු අතර, අවුරුද්දක් ඇතුළත කවර හෝ රාජ්‍ය භාෂාවකින් නියමිත ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙහි I වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත්වීමත්, අවුරුදු දෙකක් ඇතුළත II වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත්වීමත් (අවශ්‍යනම්) අවුරුදු තුනක් ඇතුළත III වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත්වීමත් බලපවත්වනු ඇත.

නියමිත කාල සීමා ඇතුළත දී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වර්ධකයක් තාවකාලිකව අත්හිටුවනු ලැබිය හැකිය. නියමිත කාලසීමාව ඉක්මවා නව මාස හයක කාල සීමාවක් ඇතුළත යටෝක්ත පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අසමත් වුවහොත් එසේ වැටුප් වර්ධක තාවකාලිකව අත්හිටුවීම, වැටුප් වර්ධක නතර කිරීමකට පරිවර්තනය කෙරෙනු ඇත. පරීක්ෂණයෙන් සමත්වන තෙක් හෝ පහත දැක්වෙන 3.1.6 වැනි වගන්තියේ විධිවිධානයන් බලපවත්වන තෙක් හෝ යටෝක්ත වැටුප් වර්ධකයන් නතර කිරීම ක්‍රියාත්මක වන්නේය.

3.1.5 මෙවැනි නිලධාරීන්ට පත්වීම ලැබීමෙන් පසු රාජ්‍ය භාෂාවක ප්‍රවීණතාවය ලබා ගැනීම පිණිස මාස හයක කාලයක් සඳහා පූර්ණ වැටුප් සහිත පහසුකම් සැලසිය යුතුය. ඉන් අනතුරුව අදාළ ප්‍රවීණතා විභාගයට ඔහු පෙනී සිටිය යුතු අතර, එම විභාගයෙන් අසමත් වුවහොත් පූර්ණ වැටුප් සහිත මාස හයක කාල පරිච්ඡේදයෙන් පසු ඒ සමගම එළඹෙන අවුරුදු දෙකක කාල පරිච්ඡේදය තුළ තමාගේ සාමාන්‍ය රාජකාරිවල නිරත වෙමින් සිටිය දී විභාගයෙන් සමත්වීමට ඔහුට අවස්ථාව සලසා දෙනු ලැබේ.

3.1.6 නියමිත අවුරුදු දෙකකමාරක කාල පරිච්ඡේදය තුළ විභාගයෙන් සමත්වීමට නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබේ.

3.1.7 රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරක දැනටමත් ස්ථිර කරනු ලැබ සිටින රාජ්‍ය නිලධාරියෙකු රාජ්‍ය සේවයෙහි වෙනත් ස්ථිර තනතුරකට පත් කරනු ලැබූ විට යළි පරිවාස කාලසීමාවක් සේවය කරන ලෙස සාමාන්‍යයෙන් ඔහුට නියම කරනු නොලැබේ. එවැනි නිලධාරියෙකු සිය නව තනතුරෙහි කරන සේවය පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා ප්‍රථමයෙන් එම තනතුරෙහි නියමිත කාල සීමාවක් වැඩ බැලීම සඳහා ඔහු පත් කරනු ලැබිය හැකිය.

3.1.8 රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනටමත් ස්ථිර/තාවකාලික තනතුරු දරන්නාවූද වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට භාජනය කරනු ලැබූවා වූ ද, අය හැටුම් තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් දිවයිනේ ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කිරීමට ගාර්විකව සුදුසුද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට ඉදිරිපත්වන ලෙස ඔවුන්ට නියම කරනු ඇත.

4. සේවයට භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි :

4.1 ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කරනු ලබන රාජ්‍ය නිලධාරීන් විසින් ඔවුන්ගේ වැටුපෙන් අයකර ගතයුතු යයි ආණ්ඩුව විසින් නියම කරනු ලබන ප්‍රතිගතක ප්‍රමාණයට සමාන මුදලක් ස්වකීය වැටුපෙන් වැන්දඹූ සහ අන්තරුදු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතුය.

4.2 අර්ථසාධක අරමුදල් පදනම මත ස්ථිර හෝ තාවකාලික තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ රාජ්‍ය නිලධාරීන් ස්වකීය ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් 6%ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතු වන්නේය. මුදල් වර්ෂය අවසානයේදී අතිවාර්ය දායක මුදල් වශයෙන් අරමුදලට බැරකර ඇති මුදල් ප්‍රමාණය මෙන් 150%ක මුදල් ප්‍රමාණයක් රජය විසින් එම අරමුදලට රජයේ දායක මුදල වශයෙන් ගෙවනු ඇත.

4.3 පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මුදවා හරිනු ලබන රාජ්‍ය සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු උසුලන්නාවූ නිලධාරීන් සහ රාජ්‍ය සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මුදවා හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ (විශ්‍රාම වැටුප් සහිත) තනතුරු උසුලන්නාවූ නිලධාරීන් හට පිළිවෙලින් ඔවුන්ගේ පළාත් පාලන සේවයේ සහ රාජ්‍ය සේවයේ තනතුරු සහ විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම් දෙනු ලැබේ.

4.4 විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහය යටතේ රාජ්‍ය සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මුදවා හරිනු ලැබූ සහ මහජන හමුදාවේ නිත්‍ය සේවයෙහි නියුතු පිරිසට ඔවුන්ගේ රාජ්‍ය සේවයෙහි තනතුරු සඳහා විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම් දෙනු ලැබේ. මෙම ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහය යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත බවට ප්‍රකාශිත තනතුරක රාජ්‍ය නිලධාරියෙක් ලෙස පත්වීමක් භාර ගැනීම සඳහා මුදා හරිනු ලැබූ සන්නද්ධ හමුදාව යම් සාමාජිකයෙකුගේ සම්පූර්ණ වැටුප් සහිත අතිමි නොවූ සේවා කාල සීමාව මේ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ පටහැනි ක්‍රමක් සඳහන්ව ඇත්ද, මේ ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහය යටතේ ගෙවිය යුතු යම් විශ්‍රාම වැටුප් පාරිභෝගිකයක කාර්යය සඳහා ගණන් ගත යුතුය.

5. සුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය :

5.1 එක්සත් රාජ්‍ය සුද්ධාචාරික හමුදාවකින් සේව මුක්ත හටයින් ද, සහය ගිනි නිවන, ගහන ප්‍රහාර නිවාරණ සහ මහජන ආරක්ෂක සේවාවන්හි පූර්ණකාලීන සාමාජිකයන් වශයෙන් නියුක්තව සිටි තමන්ගේ ඕනෑම විට සේවාවන්ගෙන් අස්ව නොගිය අයටද ඉහත කී සියලු සුදුසුකම් තිබේ නම් ද ඔවුන් මෙම හමුදාවකට බැඳී ඇත්තේ 1954 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙරාතුව නම්ද, ඔවුන්ගේ එස සේවාවන් සහදායක ලෙස සහ අඛණ්ඩව පැවතිණි නම්ද, වස අතින් සුදුසුකම් ලබා ගැනීම සඳහා ඔවුන්ට තමන්ගේ වයස්වලින් 1939 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින සිට 1949 දෙසැම්බර් මස 31 වැනිදා දක්වා වූ කාල සීමාව තුළ තම තමන් සේවය කළ කාලයන් අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට සේවය කරන නිලධාරීන් :

6.1 රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට සේවයෙහි යෙදී සිටින්නාවූ, අවශ්‍ය සියලු සුදුසුකම් ඇත්තාවූ, නිලධාරීන් විසින් ඉදිරිපත් කරන අයදුම්පත් ඔවුන්ගේ, දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය. නව තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නා වූ ද, රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට ස්ථිර තනතුරු දරන්නාවූ ද, නිලධාරීන්ගෙන් යමෙකු නව තනතුරකට තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඒ සඳහා ඔවුන් මුද්දාලය හැකි ද නොහැකිද යන්න එම නිලධාරීන් සේවයෙහි යෙදී සිටින දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානීන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කරන විට සඳහන් කළ යුතුය.

6.2 නියමිත වේලාවක නියමිත ස්ථානයක දී සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටින ලෙස අයදුම්කරුවන්ට නියම කරනු ලැබිය හැක. මේ සම්බන්ධයෙන් දුර්වල සිදුවන ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් වියදම් ආදියත් ගෙවනු නොලැබේ.

6.3 යම්කිසි අයදුම්කරුවකු නිර්දේශ කිරීමට අදහස් කරන කෙනෙකු විසින් අයදුම්කරුවා වර්ත සහතිකයක් දීමෙන් එසේ කළ යුතුය. යම් අයදුම්කරුවකු තෝරා ගන්නා පරිද්දෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයථා අනුග්‍රහයන් පැනීම හෝ එහිලා යම් බලපෑමක් කිරීමට තැත් කිරීම හෝ එම අයදුම්කරු නුසුදුසුකමක් කරනු ලැබීමට හේතුවනු ඇත.

6.4 අයදුම්කරුගේ අයදුම්පතෙහි කිසියම් සාවද්‍ය ප්‍රකාශයක් තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කළින් දැනට ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ඔහු එම තනතුරට නුසුදුසුකම බවට පත් කරනු ලැබීමටත් තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් ඔහු රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

6.5 මෙම දැන්වීමෙහි සඳහන් වන නියමයන්ට සෑම අතින්ම අනුකූල නොවන අන්දමේ අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

7. සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතාවයන් සඳහා වැටුප් යන්තෙහි අර්ථ දැක්වීම :

7.1 සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතාවයන් සඳහා වැටුප් යන්තෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ ඒකාබද්ධ වැටුප් පමණකි. වැඩ බැලීමේ වැටුපක් හෝ දීමනා ආදිය ඊට ඇතුළත් නොවන්නේය.

8. බඳවා ගැනීම සහ උසස් කිරීම සම්බන්ධ නව ජාතික ප්‍රතිපත්තිය :

පසුව නිකුත් කෙරෙන රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ මගින් සංශෝධනය කිරීමට යටත්ව 1990.08.09 දිනැති අංක 15/90, 1990.03.05 දිනැති අංක 15/90(I) සහ 1990.06.15 දිනැති අංක 15/90 (II) දරන රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛවල දක්වා ඇති ප්‍රතිපත්තියට අනුකූලව රාජ්‍ය සේවයට, පළාත් රාජ්‍ය සේවයට රාජ්‍ය සංස්ථා අංශයට සහ රජයට සම්පූර්ණයෙන්ම අයත් සමාගම්වලට බඳවා ගැනීම සහ උසස් කිරීම 1990.01.01 දින සිට සිදුකරනු ඇත.

තනතුරු - ඇබැර්තු

ශ්‍රී ලංකා පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුව

නිලධාරීන්ට හා ආරක්ෂක සහායක නිලධාරීන්ට අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනට වයස අවුරුදු 30 දක්වා අයදුම්කල හැක.

උප පොලිස් පරීක්ෂක තනතුර - (විශේෂ කාර්ය බලකාය)

(අ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම්.-

ශ්‍රී ලංකා පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ විශේෂ කාර්ය බලකායේ ආධුනික උප පොලිස් පරීක්ෂක, තනතුර සඳහා ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

* අ.පො.ස. (සා. පෙළ) විභාගයෙන් එකවර විෂයයන් 06 කින් සමත්ව එම විෂයන් 04 ක් සඳහා සම්මාන සාමාර්ථ තිබිය යුතු අතර ඉන් 02 ක් මාධ්‍ය භාෂාව හා ගණිතය විය යුතුය.

02. පහත දක්වනු ලබන ආකෘති පත්‍රය අනුව සකස් කරන ලද අයදුම්පත් අධ්‍යක්ෂ, බඳවා ගැනීම්, ආධුනිකයින් බඳවා ගන්නා කාර්යාලය, දෙවන මහල, නව මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ල, කොළඹ-01 යන ලිපිනයට එවිය යුතුය. අයදුම්පත් බහා එවනු ලබන කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩින් තමා අයදුම්කරන තනතුර සඳහන් කර එය ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් 2009.01.15 දිනට හෝ ඊට පෙර ඉහත සඳහන් ලිපිනයට අයදුම්පත් ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය. ප්‍රමාද වී ලැබෙන අයදුම්පත් සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියා නොකරනු ලබන අතර පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුව විසින් අයදුම්පත් නිකුත් කරනු නොලැබේ.

* අයදුම්කරු අ.පො.ස. (උ. පෙළ.) විභාගයෙන් එකවර විෂයයන් 03 ක් සමත්වීම.

03. වැටුප් ක්‍රමය.- රු. 1,90,200 - 7 x 2,160 - 2 x 2,880 - 8 x 3,840 - 17 x 4,500 - රු. 3, 18,300

සටහන 01 .- ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ විෂය වර්ගීකරණය අනුව විෂයය අංක 41, 44 දරන විද්‍යා විෂය යුගලය එක් විෂයයක් ලෙස ද අංක 42 සහ 45 දරන ගණිතය විෂය යුගලය එක් විෂයයක් වශයෙන් ද සලකා විභාගයෙන් සමත් විෂයය සංඛ්‍යාව තීරණය කරනු ලැබේ.

ඉහත සඳහන් වැටුප් පරිමාණයට අමතරව මෙහි පහත සඳහන් දීමනා ඔවුන් වෙත මාසිකව හිමිවනු ලැබේ.

සටහන 02 .- අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගයේ තාක්ෂණ විෂය ලිඛිත පරීක්ෂණයෙන් අසමත්වීම එම විෂයයේ ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණය සමත් වුවද එම විෂයය අසමත් ලෙස සලකනු ලැබේ.

(අ) විශේෂ දුෂ්කර දීමනා.-

සටහන 03 .- වෛකල්පිත දෙමළ, ඉංග්‍රීසි සහ සිංහල විෂය අ.පො.ස. (සා.පෙළ.) විෂය ධාරාවට ඇතුළත් නොවන හෙයින් එම විෂයයන් සමත්වීම අ.පො.ස. (සා. පෙළ) විභාගයෙන් සමත් විෂයයක් ලෙස ගණනය කරනු නොලැබේ.

- (1) මෙහෙයුම් කලාපවල සේවය සඳහා රු. 1,200 0
- (2) මෙහෙයුම් නොවන කලාපවල සේවය සඳහා රු. 600 0

(අ2) පහත සඳහන් සුදුසුකම් සපුරාලනු ලබන අයදුම්කරුවන් සම්බන්ධයෙන් වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ. (සහතික පත් තිබිය යුතුය.)

(ආ) සංයුක්ත දීමනා.-

- (1) මෙහෙයුම් කලාපවල සේවය සඳහා රු.12,000 0
- (2) මෙහෙයුම් නොවන කලාපවල සේවය සඳහා රු. 4,000 0

* රජයේ හෝ රජය පිළිගත් ආයතනයකින් වසරකට නොඅඩු පරිගණක ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාවක් හදාරා තිබීම.

(අ) නොමිලේ ගමන් පහසුකම් ;

* උසස් පෙළ විද්‍යා අංශයෙන් හදාරා තිබීම හා ඉලෙක්ට්‍රොනික් විද්‍යාව පිළිබඳ වසර 02 ක රජයේ හෝ රජය පිළිගත් ආයතනයකින් ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව හදාරා තිබීම හා එම ක්ෂේත්‍රයේ වසර 02 කට නොඅඩු ප්‍රායෝගික පුහුණුවක් ලබා තිබීම.

(ආ) නිලධාරීන්ට නොමිලේ වෛද්‍ය පහසුකම් (විදේශ රටකදී වුවද ප්‍රතිකාර කිරීමට මුදලින් ආධාර ලබා ගත හැක) ;

* ජාතික ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව හෝ සීචී වසරක පූර්ණ කාලීනව රජයේ හෝ රජය පිළිගත් ආයතනයකින් මෝටර් කාර්මික පාඨමාලාව හදාරා තිබීම හා එම ක්ෂේත්‍රයේ වසර 03 ක පළපුරුද්ද.

(ඇ) සියලුම නිල ඇඳුම් නොමිලේ සපයනු ලැබේ ;

(ඈ) තමාගේ ක්‍රීඩා කෞෂල්‍ය හා සහජ හැකියාවන් දියුණු කර ගැනීමේ පහසුකම් ;

(අ2) ශාරීරික සුදුසුකම් .-

(ඉ) රාජකාරි සඳහා ගමන් වියදම් දුෂ්කර සේවය හා විශිෂ්ඨ රාජකාරි සඳහා තදින් වශයෙන් මුදල් ප්‍රදානය කරනු ලැබේ ;

- * උස අඩි 05 අඟල් 06 (අවම)
- * පපුව අඟල් 32 (අවම/හුස්ම නාල්ලා)

(ඊ) විශේෂ කාර්ය බලකායේ මූලික පුහුණුවෙන් පසු විශේෂ කාර්ය බලකායේ සේවය කරන කාලය තුළ පමණක් විශේෂ කාර්ය බලකායේ අනෙකුත් නිලධාරීන්ට ගෙවනු ලබන විශේෂ දීමනා වලට හිමිකම් ඇත.

සටහන.- විශිෂ්ඨ ක්‍රීඩා කෞෂල්‍යයකින් යුක්තවූත් ජාතික ක්‍රීඩා සංචිතයක සිට ජාතික මට්ටමේ ක්‍රීඩා වලදී විශිෂ්ඨත්වයක් දක්වා ඇති හෝ ජාත්‍යන්තර තරගයකට සහභාගි වී ශ්‍රී ලංකාවට කීර්තියක් අත්කර දුන් අයදුම්කරුවෙකුගේ ශාරීරික සුදුසුකම් මදක් අඩු වුවද අනෙක් සුදුසුකම් සපුරා ඇතිනම් පොලිස්පතිගේ අභිමතය පරිදි බඳවා ගැනීම සඳහා සුදුසුකම් ලබයි.

04. අවශ්‍ය මූලික සුදුසුකම් :

(අ) වයස් සීමාව.- ගැසට් නිවේදනය අනුව අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනට වයස අවුරුදු 18-25ක් අතර විය යුතුය. එසේ වුවද දැනට පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ රාජකාරියේ නියුතු පොලිස්

(ඉ) දෘෂ්ඨිය පිළිබඳ අවශ්‍යතාවයන් :- එක් ඇසක දෘෂ්ඨිය 6/12 අඩු නොවිය යුතුය. දෘෂ්ඨිය එක් ඇසක 6/6 සහ අනෙක් ඇසෙහි 6/18 වේ නම් එයද පිළිගනු ලැබේ. වර්ණ දෘෂ්ඨිය සාමාන්‍ය විය යුතුය. යම් අපේක්ෂකයෙකු උපැස් යුවලක් හෝ ස්පර්ශකාව පාවිච්චි කරන්නේ නම් ඔවුන් සේවයට නුසුදුසු වේ.

(ඊ) අනෙක් සුදුසුකම්.-

* අයදුම්කරු අවිවාහක විය යුතුය. (දික්කසාද වූවන්ද මේ සඳහා විවාහකයින් ලෙස සැලකේ.) අනෙකුත් සුදුසුකම් සම්පූර්ණකර තිබෙන දැනටමත් පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කරන පොලිස් නිලධාරීන්ට හා පොලිස් ආරක්ෂක සහායක නිලධාරීන්ට මෙම කොන්දේසිය පමණක් අදාළ නොවේ.

05. බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය.- අයදුම්පත් අනුව සුදුසුකම් ලබන අයදුම්කරුවන් සඳහා පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුව විසින් පවත්වනු ලබන මූලික සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීමේ පරීක්ෂණයෙන් සමත් විය යුතුය. මූලික සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීමේ පරීක්ෂණයෙන් සමත් වන අයදුම්කරුවන් පමණක් පහත සඳහන් ශාරීරික යෝග්‍යතා පරීක්ෂණය හෙවත් ඔරොත්තුදීමේ පරීක්ෂණය, එනම් දරා ගැනීමේ ශක්තිය උරගා බැලීමේ පරීක්ෂණයෙන් සමත් විය යුතුය.

- (1) මීටර් 1500 - මිනිත්තු 06 තත්පර 20
- (2) සිටප් (Situp) - තත්පර 30 ට වාර 15
- (3) ධීප්ස් (Dips) - තත්පර 30 ට වාර 15
- (4) ස්කොට්ට්ස් (Scott thrush) - තත්පර 30 ට 20

යෝග්‍යතා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වන අයදුම්කරුවන් පමණක් අවසන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබේ. අවසන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් ලකුණු 40% ක් හෝ ඊට වඩා ලකුණු ලබා ගන්නා අයදුම්කරුවන් පමණක් ලිඛිත පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබේ.

ලිඛිත පරීක්ෂණය ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙකකින් සමන්විත වේ. එනම් —

- * වාක්‍ය රචනය. ප්‍රශ්න පත්‍රය, කාලය - විනාඩි 45 යි. වචන 500 කට නොඅඩු විය යුතුය.
- * සාමාන්‍ය දැනීම හා බුද්ධි පරීක්ෂණය. ප්‍රශ්න පත්‍රය, කාලය- පැය 01 යි.

06. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය : ප්‍රමුඛතා හා කුසලතා ලැයිස්තුව අනුව තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් ස්වකීය පත්වීමට පෙර වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය. වෛද්‍ය පරීක්ෂණයෙන් අසමත් වූවන් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

07. පසුබිම් පරීක්ෂණය :

- (අ) අයදුම්කරුගේ යහපත් චරිතය තහවුරු කර ගැනීම සඳහා ඔහු හා ඔහුගේ සමීප ඥාතීන්ගේද, ඔහු ඇසුරු කරන්නන්ගේ යහපත් චරිතය හා හැසිරීම සම්බන්ධව පරීක්ෂණ පවත්වනු ලබන අතර අයහපත් පසුබිම් වාර්තා සහිත අයදුම්කරුවන් බඳවා ගනු නොලැබේ.
- (ආ) බඳවා ගැනීමේදී අයදුම්කරුවන් විසින් අසත්‍ය තොරතුරු සැපයීම ඔහු බඳවා ගැනීමට නුසුදුසුකමක් වේ. අසත්‍ය තොරතුරු සැපයූ බව බඳවා ගැනීමෙන් පසුව හෙළි වුවහොත් සේවයෙන් ඉවත් කරනු ලැබේ.

08. රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම : රාජ්‍ය පරිපාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය විසින්, 2007.04.28 වැනි දින නිකුත් කර

ඇති රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 07/2007 අනුව 2007.07.01 වැනි දින සිට රාජ්‍ය සේවයට/පළාත් රාජ්‍ය සේවයට බඳවා ගනු ලබන සියලුම නිලධාරීන් සේවයට බැඳුණු රාජ්‍ය භාෂාවට අතිරේක වශයෙන් අනෙක් රාජ්‍ය භාෂාව පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවයක් සේවයට බැඳී වසර 05 ක් තුළ ලබා ගත යුතුය.

2007.07.01 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා පොලිස් සේවයට බඳවා ගනු ලබන සහකාර පොලිස් අධිකාරී තනතුරට පහළ තනතුරු දරන නිලධාරීන් රාජ්‍ය භාෂා දෙපාර්තමේන්තුව පවත්වන ද්විතියික කුසලතා මට්ටමේ භාෂා පාඨමාලා පරීක්ෂණයෙන් සමත් විය යුතුය.

පත්වීමේ දින සිට වසර 05 ක් තුළ නියමිත දෙවන භාෂා ප්‍රවණතාව ලබා නොගන්නා නිලධාරීන්ගේ වැටුප් වර්ධක සුදුසුකම් ලබා ගන්නා තෙක් විලම්භනය කරනු ඇත.

09 පත්වීමේ කොන්දේසි:- මෙම පත්වීම ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු/වැන්දඹු පුරුෂ අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

10. සේවා කොන්දේසි :

(අ) පත්වීම තුන් අවුරුදු ආධුනික කාල පරිච්ඡේදයකට යටත් වනු ඇත.

(ආ) තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා ද දැනටමත් සම්පාදිතව පවත්නා හෝ මින්මතු සම්පාදනය කරනු ලබන කිසියම් නියෝගයක් වෙනොත් ඒවාට ද අනුකූලව කටයුතු කළ යුතුය.

(ඇ) ඔවුහු ආයතන සංග්‍රහයේ පළමුවෙනි සහ දෙවෙනි වෙළුමේ අඩංගු නියෝගයන්ට ද මුදල් රෙගුලාසි දෙපාර්තමේන්තු නියෝග සහ පොලිස්පතිවරයා විසින් හෝ රජය විසින් හෝ කළින් කළට නිකුත් කරනු ලබන වෙනත් කිසියම් නියෝගයක් වෙනොත් ඒවාට ද යටත් විය යුතුය.

(ඈ) තනතුර ස්ථිර කිරීමට පෙර සෑම නිලධාරියෙකුම නියමිත දෙපාර්තමේන්තු පරීක්ෂණ වලින් සමත් විය යුතු වේ. නියමිත පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත් වන්නවුන් හෝ පොලිස් රාජකාරි කටයුතු සඳහා නුසුදුසු යැයි නිගමනය කරනු ලබන අයවලුන්ද සේවයෙන් ඉවත් කිරීමට ඉඩ ඇත.

(ඉ) පත්කර ගනු ලැබූ නිලධාරීන් පොලිස්පතිගේ විශේෂ අවසරය නොමැතිව ඔවුන්ගේ තනතුරෙහි ස්ථිර වනතුරු විවාහ වීමට අවසර දෙනු නොලැබේ. එසේ වුවද 1973 පෙබරවාරි මස 28 දා තමන් පොලිස් ගැසට් 11 අංක 41 දරන නිවේදනය අනුව හා 2006.10.19 දින පොලිස්පති චක්‍රලේඛ අංක 1952/2006 අනුව හා 2007.08.09 දින එම චක්‍ර ලේඛයේ සංශෝධනය අනුව විශේෂ හේතූන් මත පොලිස්පතිගේ අවසරය ඇතිව විවාහ වීමට හැකියාව ඇත.

(ඊ) අයදුම්කරුවන් පත්කර ගනු ලැබ පුහුණුවෙන් පසු අවුරුදු 03 ක පරිවාස සේවා කාලයක් පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කළ යුතු වන අතර මෙම පරිවාස සේවා කාලය අවසන් වීමට පෙර ඔවුන් ඉල්ලා අස්වීමට කැමැත්තේ නම් ඔහුගේ පුහුණුව සඳහා නිල ඇඳුම් ආදිය සම්බන්ධයෙන් දරන්නට සිදු වූ අනෙකුත් වියදම් ඉල්ලා අස්වීමේ ලිපිය භාරදෙන අවස්ථාවේ දීම නියම කරන ලද මුදලක් ගෙවීමට කැමැත්ත පළ කිරීමේ ගිවිසුමක් ඔවුන් විසින් අත්සන් කළ යුතුය. මෙම ගෙවීම ශ්‍රී ලංකා පොලිස් විද්‍යාලයේ අධ්‍යක්ෂ විසින් ගණන් බලා තීරණය කරනු ඇත. ඉල්ලා අස්වීම භාර ගැනීම සම්බන්ධයෙන් 1985 හි 1 වැනි වෙළුමෙහි ආයතන සංග්‍රහයේ 5 වැනි පරිච්ඡේදයේ වගන්ති 04 ට අනුකූල විය යුතුය.

- (උ) ආධුනික උප පොලිස් පරීක්ෂකවරුන්, පුහුණුව ආරම්භ කළ වහාම පොලිස්පති වක්‍රලේඛ 1693/2003 අනුව පොලිස් ආචාර ධර්ම සංග්‍රහයට අනුකූලව ක්‍රියා කරන බවට ප්‍රතිඥා/දිවුරුම් දිය යුතුය.
 - (ඌ) ආධුනික උප පොලිස් පරීක්ෂකවරුන්, පුහුණු ආරම්භ කළ වහාම පොලිස්පති වක්‍රලේඛ 1804/2004 අනුව අභිමානවත් රාජ්‍ය සේවයකට කැපවීමේ ස්වයං ප්‍රතිඥාව දිය යුතුය.
 - (එ) ආධුනික උප පොලිස් පරීක්ෂකවරුන්, පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ අනුමත උසස් කිරීමේ පරිපාටි වලට අනුකූල උසස් කිරීම සඳහා අවකාශ තිබේ.
11. (අ) මෙම ගැසට් පත්‍රයේ 1 කොටස (II අ) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ පළකරන ලද රාජ්‍ය සේවා තනතුරු වලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලපානු ඇත.
- (ආ) 1990.03.10 වෙනි දින අංක 15/90 දරන රාජ්‍ය පරිපාලන වක්‍රලේඛය පරිදි බඳවා ගැනීම් සිදු කරනු ලැබේ.
12. අයදුම්කරුවන් පහත දැක්වෙන ලිපි ලේඛන වල පිටපත් ස්වකීය අයදුම්පත්‍රවලට අමුණා එවිය යුතුය. (මුල් ලිපි ඉදිරිපත් නොකළ යුතුය.)
- (අ) උප්පැන්න සහතිකය ;
 - (ආ) වර්තමාන පිළිබඳව මෑතකදී ලබාගත් සහතික දෙකක් (ඥාතීන් නොවන) ;
 - (ඇ) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සනාථ කිරීම සඳහා වූ සහතික ;
 - (ඈ) විශේෂ වාර්තා සහිත ක්‍රීඩා පිළිබඳ සහතික හෝ විෂය බාහිර කටයුතු සම්බන්ධයෙන් ලබාගත් සහතික ;
 - (ඉ) සේවා පළපුරුද්ද සම්බන්ධ සහතික (තිබේ නම් පමණක්) ;
 - (ඊ) ජාතික හැඳුනුම්පතෙහි ඡායා පිටපතක්.
13. (අ) දැනටමත් රාජ්‍ය සේවයෙහි නියුතුව සිටින අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත අදාළ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අයදුම්කරු තෝරා ගන්නා ලද්දේ නම් ඔහු නිදහස් කළ හැකි බවට සහතිකයක් යා කළ යුතුය.
- (ආ) අයදුම්කරු විසින් අයදුම්පත් අඟල් 11 X 8 ප්‍රමාණයේ කඩදාසිවල ස්වකීය අත් අකුරු වලින්ම සම්පූර්ණ කරනු ලැබූ අදාළ සහතික පිටපත් සමඟ ඉහත දෙවන ඡේදයේ දක්වා ඇති ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතු අතර කුමන හෝ හේතුවක් නිසාවත් එය කිසියම් නිලධාරියෙකු වෙත පෞද්ගලිකව බාර නොදිය යුතුය.
14. මෙම නිවේදනයෙහි දක්වා ඇති අවශ්‍යතාවයන් සෑම අයුරකින්ම සනාථ නොකරන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කෙරෙනු ඇත. එබඳු අයදුම්කරුවන්ට ඒ සම්බන්ධයෙන් පිළිතුරු එවනු නොලැබේ.

ජයන්ත වික්‍රමරත්න,
පොලිස්පති.

2008 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින.

පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුව

ආධුනික උප පොලිස් පරීක්ෂක තනතුර - විශේෂ කාර්ය බලකාය

ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රය

- 01. (අ) සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි ලොකු අකුරින්) උප්පැන්න සහතිකයේ සඳහන් කර ඇති පරිදීම විය යුතුය :_____.
 - (ආ) නම (මුලකුරු සමඟ) :_____.
 - (ඇ) අයදුම්කරන තනතුර :_____.
02. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :_____.
- (ජාතික හැඳුනුම්පතේ ඡායා පිටපතක් ඇමිණිය යුතුය.)

- 03. පියාගේ සම්පූර්ණ නම :_____.
- 04. අයදුම්කරු උපන් ස්ථානය :_____.
- උපන් ස්ථානයට අදාළ පොලිස් ස්ථානය :_____.
- පළාත :_____.
- 05. (අ) වර්තමාන ලිපිනය :_____.
- (ආ) වර්තමාන ලිපිනයට අදාළ පොලිස් ස්ථානය :_____.
- (ඇ) ස්ථීර ලිපිනය :_____.
- (ඈ) ස්ථීර ලිපිනයට අදාළ පොලිස් ස්ථානය හා මැතිවරණ කොට්ඨාසය :_____.
- 06. (අ) ජාතිය :_____.
- (ආ) ඔබ ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියෙකු වූයේ පරම්පරාවෙන්ද? නැතහොත් ලියාපදිංචි කිරීමෙන්ද? (ලියාපදිංචි වීමෙන් නම් එම සහතිකයේ පිටපතක් අමුණන්න) :_____.
- (ඇ) ඔබ පුරවැසියෙකු වූයේ පරම්පරාවෙන් නම් උපන් ස්ථානය :_____.
- * අයදුම්කරු :_____.
- * අයදුම්කරුගේ පියා :_____.
- * අයදුම්කරුගේ පිය පක්ෂයේ මුත්තා :_____.
- * අයදුම්කරුගේ පිය පක්ෂයේ මී මුත්තා :_____.
- 07. උපන් දිනය :_____.
- (උප්පැන්න සහතිකයේ ඡායා පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි.)
- වයස : (ගැසට් නිවේදනය අනුව අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනට) අවුරුදු :_____. මාස :_____. දින :_____.
- 08. උස : අඩි :_____. අඟල් :_____. පපුව :_____. අඟල් :_____.
- 09. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් (සමත් වී ඇති විභාගයන් සඳහන් කර සහතික වල පිටපත් ඇමිණිය යුතුය.)
- 10. අතිරේක සුදුසුකම් :_____.
- (සහතිකපතේ ඡායා පිටපතක් ඇමිණිය යුතුය.)
- 11. විවාහක/අවිවාහක බව :_____.
- 12. (අ) දැනට කරන රැකියාව :_____.
- (ආ) ඔබ සන්නද්ධ සේවාවක සාමාජිකයෙක්ද? :_____.
- 13. ඔබට විශේෂ දක්ෂතාවයන් සහ/හෝ සුදුසුකම් තිබේද? :_____.
- 14. අයදුම්කරු ගැන විමසුම් කළ හැකි දෑදෙනෙකුගේ නම් සහ ලිපිනයන් :
- (අ) :_____.
- (ආ) :_____.
- 15. (අ) ඔබ පොලිස් උප සේවයේ හෝ නිත්‍ය පොලිස් සේවාවේ තනතුරක් සඳහා මීට පෙර ඉල්ලුම් කර තිබේද? :_____.
- (එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර සඳහන් කරන්න.) :_____.
- (ආ) ඔබ මීට පෙර නිත්‍ය පොලිස් සේවයේ හෝ ශ්‍රී ලංකා පොලිස් උප සේවයේ සේවය කර තිබේද? :_____.
- (එසේ නම් ඔබ තනතුරින් ඉවත් වූ හේතු සඳහන් කරන්න.) :_____.
- 16. ඔබ ශ්‍රී ලංකා පොලිස් උප සේවයේ සාමාජිකයෙක්ද? :_____.(එසේ නම් පත්වීමේ දිනය, නිලය, නිල අංකය සඳහන් කරන්න) :_____.
- (පත්වීමේ ලිපියේ පිටපතක් අමුණන්න.)

17. (අ) ඔබ සන්නද්ධ සේවයක සේවය කරන්නේද? එසේ නම් අයදුම්පත අදාළ හමුදා ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(ආ) ඔබ සන්නද්ධ සේවාවක සේවය කර ඇත්ද? එසේ නම් අස්වීමේදී දෙන සහතිකයේ ඡායා පිටපතක් අමුණන්න.

18. (අ) ඔබ සන්නද්ධ ස්වේච්ඡා සේවයට අනුයුක්තව සිටින්නේද? එසේ නම් අයදුම්පත හමුදා ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(ආ) ඔබ සන්නද්ධ ස්වේච්ඡා සේවයෙහි අනුයුක්තව සිටියේද? එසේ නම් අස්වීමේදී දෙන සහතිකයේ ඡායා පිටපතක් අමුණන්න.

19. ඔබ කිසියම් අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් හෝ සැකපිට අත් අඩංගුවට ගෙන තිබේද? එසේම අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් වරදකට චෝදනා ලැබ හෝ උසාවියට කැඳවනු ලැබ හෝ දඬුවම් ලැබ හෝ ඇත්ද? (එසේ නම් විස්තර සඳහන් කරන්න)

20. ඔබගේ කිසියම් ඥාතියෙකු අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් හෝ සැකපිට අත් අඩංගුවට ගෙන තිබේද? එසේ නම් කිසියම් අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් වරදකට චෝදනා ලැබ හෝ උසාවියකට කැඳවනු ලැබ හෝ දඬුවම් ලැබ ඇද්ද? එසේ නම් විස්තර සඳහන් කරන්න.

ඉහත කරුණු මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය හා නිවැරදි ඒවා බවට මින් සහතික කරමි. එසේම ඉහත දැක්වූ තොරතුරු වැරදි හා අසත්‍ය ඒවා බවට හෙළිවුවහොත් මා සේවයට පත්කරගෙන ඇතත් ඕනෑම අවස්ථාවක දී පොලිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය වහාම නතර කිරීමට යටත් වන බව දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන

දිනය : _____.

12-384

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය

වෘත්තීය හා කාර්මික පුහුණු අමාත්‍යාංශය

ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරියේ 2009 ට සැලසුම් කර ඇති වෘත්තීය පුහුණු පාඨමාලා සඳහා සිසුන් ඇතුළත් කිරීම

දිවයිනේ ප්‍රමුඛතම රාජ්‍ය වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය වන අප දේශීය හා විදේශීය රැකියා අභිමුඛ කර ගත් පහත සඳහන් පුරුණ කාලීන වෘත්තීය පුහුණු පාඨමාලා හැදෑරීම සඳහා කාන්තා හා පිරිමි දෙපාර්ශවයෙන්ම අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

තව ද ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරියේ ආයතනික පුහුණුව ලබන ආධුනික ආධුනිකාවන්ට විෂය දැනුම, ප්‍රායෝගික නිපුණතාවය හා සැබෑ වැඩ ලෝකයේ වෘත්තීය සාරධර්ම - Work ethics තව දුරටත් තහවුරු කර දීමට බොහෝ පාඨමාලාවල ආධුනික ආධුනිකාවන් සැබෑ වැඩ බිම් වල පුහුණුව සඳහා අනුයුක්ත විය යුතු බවද සඳහන් කරනු කැමැත්තෙනි.

වැඩබිම් පුහුණුව ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරියේ පුහුණුව ලබන සියළුම ආධුනික ආධුනිකාවන් විසින් ලබා ගැනීම අනිවාර්ය වේ. මන්ද අප අධිකාරියේ වෘත්තීය පුහුණුව ලබන සියළුම ආධුනික ආධුනිකාවන් අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ වැඩබිම්වල රැකියා ගතවීම අපේ ප්‍රධාන මෙහෙවර වන හෙයිනි. ආයතනික පුහුණුව හා අවම වැඩ බිම් පුහුණුව ලැබීමෙන් පසුව සියළුම ආධුනික ආධුනිකාවන්ට NVQ හා Non NVQ විභාග සඳහා අයදුම් කළ හැක. මෙම විභාග/ඇගයීම් සඳහා අයදුම්පත් ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරියේ විභාග අංශයෙන් ලබාගත හැක.

පුහුණුව සමඟ ඔබට.-

- * නිපුණතා පාදක පුහුණුව (CBT) යටතේ පාඨමාලා හැදෑරීම
- * ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් සහතිකයක (NVQ) මට්ටම් 3 හා 4 ලබා ගැනීමෙන් පසු ඩිප්ලෝමා උසස් ඩිප්ලෝමා හා තාක්ෂණ උපාධිය සඳහා අයදුම් කිරීමට අවස්ථාව ලබා ගැනීම සඳහා
- * විශේෂ වූ පාඨමාලා කිහිපයක් සඳහා මාසික දීමනා
- * සහනදායී මුදලකට ලංගම වාර ප්‍රවේශ පත්‍ර
- * වෘත්තීය උපදේශන සේවාව හා වෘත්තීය ඉංග්‍රීසි දැනුම
- * ව්‍යවසායකත්ව දැනුම
- * ශිල්පීය ප්‍රවර්ධන දැනුම
- * සමාද්ධිලාභී පවුල්වල දරුවන්ට විශේෂ සහන

පුහුණුවෙන් පසු ඔබට.-

- * රාජ්‍ය හා පෞද්ගලික ආයතනවල වැඩිදුර පුහුණුව
- * විදේශීය රැකියා සඳහා යොමු කිරීම
- * ස්වයං රැකියා සඳහා යොමු කිරීම
- * කුඩා හා මධ්‍ය පරිමාණ ව්‍යාපාර ආරම්භ කිරීමට අවශ්‍ය ව්‍යවසායකත්ව පුහුණුව සමඟ ණය පහසුකම් සඳහා යොමු කිරීම
- * ව්‍යාපාර උපදේශන සේවා
- * ක්ෂේත්‍රයේ ශිල්පීය නිපුණතාවය වර්ධනය කිරීමේ අරමුණු

සටහන.-

- * වයස අවුරුදු 16-35 අතර අයට ප්‍රමුඛත්වය.
- * පුහුණු පාඨමාලාවන් සඳහා අයදුම් කිරීමේ දී තම රුචිකත්වය අනුව පාඨමාලාවන් 03 ක් වෙත වෙනම අයදුම් කල හැක.
- * පාඨමාලාවන් සඳහා ඇතුළත්වීමේ ගාස්තු රු. 300 කි. ජාතික මධ්‍යස්ථාන සඳහා මෙය රු. 400
- * වෘත්තීය පුහුණුව සඳහා වූ ඔබේ අයදුම්පත් පුහුණුව හැදෑරීමට කැමති දිස්ත්‍රික්කයේ/ජාතික පුහුණු ආයතනයේ ලිපිනයට යොමු කරන්න.
- * වැඩි විස්තර සඳහා අදාළ දිස්ත්‍රික්කවල සහකාර අධ්‍යක්ෂවරයා/අධ්‍යක්ෂවරිය පෞද්ගලිකව මුණගැසී ඔහුගේ උපදේශනය ලබා ගන්න.
- * කාන්තා අයදුම්කරුවන්ට ප්‍රමුඛත්වය.

පාඨමාලාව හැදෑරීම සඳහා අවශ්‍ය අවම සුදුසුකම්

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) පෙනී සිටීම.-

- විදුලි ශිල්පී
- ගෘහ විදුලි හා ඉලෙක්ට්‍රොනික් උපකරණ අළුත්වැඩියා කරන්නා
- විදුලි මෝටර් එතුම් කාර්මික
- මෝටර් බෝට්ටු කාර්මික
- ඕෆ්සෙට් ලිතෝ යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු
- ආහාරපාන සැපයුම්කරු (බාහිර)
- ඇළුමිනියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික
- වඩු කාර්මික ශිල්පී
- වඩු කාර්මික (ගොඩනැගිලි)
- පෙදරේරු ශිල්පී (මාස 12)

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) විෂයන් 03 කින් සමත් වීම.-

- වැද්දුම්කරු (සාමාන්‍ය)
- පැස්සුම් ශිල්පී
- ගොවිපළ යන්ත්‍ර හා උපකරණ කාර්මික

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) විෂයන් 06 කින් සමත් වීම.-

- මෝටර් කාර්මික
- මෝටර් රථ විදුලි කාර්මික
- මෝටර් රථ වායු සමීකරණ ශිල්පී
- විදුලි ශිල්පී
- ගෘහ විදුලි හා ඉලෙක්ට්‍රොනික් උපකරණ අළුත්වැඩියා කරන්නා
- ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී
- පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී
- පරිගණක අකුරු සැකසුම් ශිල්පී
- ගැලික් නිර්මාණ ශිල්පී
- යන්ත්‍ර ශිල්පී
- මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී
- ඇඟලුම් නිෂ්පාදන සුපරීක්ෂක
- ඇඟලුම් තත්ත්ව පාලක
- ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියා කරන්නා
- ගොඩනැගිලි තඩත්තුව පිළිබඳව සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව
- ඉදිකිරීම් අධීක්ෂක
- සිවිල් ඉංජිනේරුකරණය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණ ශිල්පී
- කර්මාන්තශාලාකරණය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණ ශිල්පී
- සියුම් උපකරණ කාර්මික ශිල්පී

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) විද්‍යාව, ගණිතය ඇතුළු විෂයන් 06 කින් සමත් වීම.-

ගුවන් විදුලි, රූපවාහිනී සහ ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) ඉංග්‍රීසි, ගණිතය ඇතුළු විෂයන් 06 කින් සමත් වීම.-

පරිගණක යෙදවුම් සහායක

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) ඉංග්‍රීසි සම්මාන සහිතව සමත් වීම.-

ලේකම් පරිචය
CISCO

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) ඉංග්‍රීසි, ගණිතය සම්මාන සහිතව විෂයන් 06 කින් සමත් වීම.-

පරිගණක පද්ධති නිර්මාණය හා වැඩසටහන් සම්පාදනය පිළිබඳ ඩිප්ලෝමාව

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) ඉංග්‍රීසි, ගණිතය සම්මාන සහිතව විෂයන් 06 කින් සමත් වීම සහ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව සමත්වීම.-

තොරතුරු තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) ඉංග්‍රීසි, විද්‍යාව, ගණිතය සම්මාන සහිතව විෂයන් 06 කින් සමත් වීම.-

තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව

අ.පො.ස (උ.පෙළ.) විෂයන් 03 කින් සමත් වීම.-

සැලසුම් ශිල්පී තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමා

අ.පො.ස (සා.පෙළ.) සමත්වීම හා අ.පො.ස (උ.පෙළ) ට පෙනී සිටීම.-

ප්‍රමාණ සමීක්ෂක ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව - Diploma in Quantity Surveying (Building Economics)

* මෙම පාඨමාලාවට අදාළ වැඩබිම් පුහුණුවේ අවම කාලය මාස 03 ක් බවත් කාරුණිකව සඳහන් කරගන්න.

අනෙකුත් සියලුම පාඨමාලා සඳහා 9 වසර සමත්වීම ප්‍රමාණවත් වේ. එනම්,

- පෙදරේරු ශිල්පී
- ජලනල කාර්මික
- කම්බි නැවුම්කරු
- පින්තාරුකරු (ගොඩනැගිලි)
- මෝටර් රථ වැද්දුම් ශිල්පී
- මෝටර් රථ පින්තාරු ශිල්පී
- යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී
- ගොවිපළ උපකරණ කාර්මික
- ක්‍රීරෝද රථ කාර්මික
- බේකරි ශිල්පී
- පළතුරු සහ කිරි ආශ්‍රිත ආහාර වර්ග නිෂ්පාදක
- මෝටර් බෝට්ටු කාර්මික (බාහිර එන්ජින්)
- සම් භාණ්ඩ නිෂ්පාදක
- පින්තල වාත්තු/කැටයම් ශිල්පී
- ලෝහ පිරිසැකසුම්කරු
- පැස්සුම් ශිල්පී
- උද්‍යාන අලංකරණ ශිල්පී
- රූපලාවන්‍ය ශිල්පී
- කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී
- කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී (පිරිමි)
- අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු
- අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික
- ඇඳුම් මැසීම කාර්මික හා ළමා
- තිර මුද්‍රණකරු
- ඇඳුම් මැසීම (පිරිමි)
- ස්වර්ණාභරණ කාර්මික
- ස්වර්ණාභරණ කාර්මික (වාත්තු ශිල්පය)
- ස්වර්ණාභරණ (ගල් අල්ලන්නා)
- ස්වර්ණාභරණ කාර්මික (නිමා ගැන්වීම)
- මැණික් කැපුම් ශිල්පී
- ලී කැටයම් ශිල්පී
- වඩු කාර්මික ශිල්පී

තවත් පාලනය හා පැල බද්ධකරු
මල් හා විසිතුරු පැල වගාකරු
රියදුරු (බර වාහන) - අවු. 21 වැඩි වීම

සටහන.-

* කෙසේ වුවද ඕනෑම පාඨමාලාවක් හැඳෑරීම සඳහා විශේෂ රුචිකත්වයක් ඇත්නම් අවශ්‍ය අවම සුදුසුකම ලිහිල් කළ හැක.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය
2009 වසරට ආධුනික ආධුනිකාවන් බඳවා ගැනීම

(අ)

- i. තෝරාගත් පාඨමාලාව :_____.
- ii. පාඨමාලාවේ ආයතනික පුහුණු කාලය :_____.
- iii. පාඨමාලාවේ සැබෑ අවම වැඩ බිම් පුහුණු කාලය :_____.
- iv. පාඨමාලාව හැඳෑරීමේ අරමුණ/අරමුණු : ස්වයං රැකියාවක්/පෞද්ගලික අංශයේ රැකියාවක්/විදේශීය රැකියාවක්/රජයේ රැකියාවක්/උසස් අධ්‍යාපනයට අවස්ථාවක් ලබා ගැනීමට :_____.
- v. තෝරාගත් මධ්‍යස්ථානය :_____.

(ආ)

- 1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (සිංහලෙන්) :_____.
- 2. _____ (අයදුම්කරුගේ සහතිකයේ සඳහන් වියයුතු නම ඉංග්‍රීසියෙන්)
- 3. ලිපිනය :_____.
- 4. පදිංචිය :_____.
- (i) ග්‍රාම සේවා වසම :_____.
- (ii) ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය :_____.
- (iii) ඡන්ද කොට්ඨාසය :_____.
- (iv) දිස්ත්‍රික්කය :_____.
- (v) තෝරාගත් මධ්‍යස්ථානයට දුර: Km.
- 5. දුරකථන අංකය :_____.
- 6. E-mail ලිපිනය :_____.
- 7. උපන් දිනය :_____ . 2009.01.01 දිනට වයස : අවු.
- 8. ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :_____.
- 9. ලබා ඇති ඉහළම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :_____.
- 10. ඔබගේ විශේෂ හැකියාවන් :_____.
- 1. _____.
- 2. _____.
- 3. _____.
- 4. _____.
- 5. _____.
- 11. ඔබ තෝරාගත් පාඨමාලා ඔබට සුදුසු යැයි තීරණය කරන්නේ කා විසින් ද? :_____.
- 12. මෙම පාඨමාලාව මීට කළින් ඔබ දන්නා අයෙකු විසින් ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරියේ හදාරා තිබුණේද? එසේ නම් ඔහුගේ/ඇයගේ නම හා මධ්‍යස්ථානය :_____.

13. ඔබගේ විශේෂ හැකියාවන් හඳුනාගත් දෙදෙනෙකුගේ නම්, ලිපිනයන් හා දුරකථන අංක සඳහන් කරන්න.

1.

නම : _____,
 තනතුර : _____,
 ලිපිනය : _____,
 දුරකථන අංකය : _____.

2.

නම : _____,
 තනතුර : _____,
 ලිපිනය : _____,
 දුරකථන අංකය : _____.

ඉහත සඳහන් තොරතුරු සත්‍ය හා නිවැරදි බවටත්, මා ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරියේ පාඨමාලාවකට තේරීපත්වූ විට එහි දී ලබා දෙන ආයතනික පුහුණු හා වැඩබිම් පුහුණුව කාර්යක්ෂමවත් අදාළ දැනුම නිපුණතාවයන් මෙන්ම වෘත්තීය ආචාර ධර්ම හා යහපත් ආකල්ප සංවර්ධනය කර ගනිමින් අදාළ කටයුතු ඉටු කරගන්නා බවටත් සහතික වෙමි.

දිනය : _____.

_____,
 අයදුම්කරුගේ අත්සන.

ඉතා වැදගත්.-

ඔබගේ නම සහ ලිපිනය ලියූ 4" x 9" ප්‍රමාණයේ මුද්දර ගැසු ලියුම් කවරයක් අයදුම්පත් සමග එවිය යුතුය.

දිස්ත්‍රික්කය - කොළඹ

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
01.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	NVQ	6	6	පන්නිපිටිය	2000/-
		Non NVQ	4	4	දී. වෘ. පු. ම. - රාජගිරිය	
			4	0	YMMA, මරදාන	
		NVQ	6	6	ඵලමලවල	
02.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	පන්නිපිටිය	2000/-
			3	3	කළුබෝවිල (ප්‍රතිබිම්බාරාමය)	
03.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී (සැලෝන්)	NVQ	3	3	දී. වෘ. පු. ම. - රාජගිරිය	6000/-
04.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී (සැලෝන්)	NVQ	3	3	දී. වෘ. පු. ම. - රාජගිරිය	9000/-
05.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	පන්නිපිටිය	3000/-
			3	3	කළුබෝවිල (ප්‍රතිබිම්බාරාමය)	
06.	පරිගණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	6	පන්නිපිටිය	6000/-
			6	6	ඇතුල් කෝට්ටේ (නිපෝන්)	
			6	6	හොන්නන්තර	
			6	6	වැල්ලවත්ත (ලක්විරු සෙවන)	
07.	ඇළුම්කැපීම පිරිසැකසුම් කාර්මික	NVQ	6	6	ගොතටුව	2000/-
			6	6	පාදුක්ක	1,500/-
08.	ළමා හා වැඩිහිටි රැකවරණය	-	6	6	ගොතටුව	5000/-
09.	ත්‍රිරෝද රථ කාර්මික	Non NVQ	6	6	ගොතටුව	500/-
10.	ලෝහ පිරිසැකසුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	ගොතටුව	නොමිලේ
					දී. වෘ. පු. ම. - රාජගිරිය	
11.	ගොඩනැගිලි පින්තාරු ශිල්පී	NVQ	6	6	ගොතටුව	නොමිලේ
12.	ඇඟළුම් තත්ත්වපාලක	NVQ	3	3	කළුබෝවිල(ප්‍රතිබිම්බාරාමය)	නොමිලේ
13.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	Non NVQ	3	3	අවිස්සාවේල්ල	නොමිලේ
14.	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (කර්මාන්ත)	NVQ	12	12	අවිස්සාවේල්ල	2000/-
					හොන්නන්තර	
15.	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	NVQ	6	6	හොන්නන්තර	නොමිලේ
					වැල්ලවත්ත (ලක්විරු සෙවන)	
16.	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	අවිස්සාවේල්ල	2000/-
17.	කාර්යාල උපකරණ අළුත්වැඩියා ශිල්පී	NVQ	6	6	අවිස්සාවේල්ල	2000/-
18.	කොන්ඩා කැපීම (පිරිමි)	Non NVQ	6	6	වැල්ලවත්ත (ලක්විරු සෙවන)	නොමිලේ

අංක	පාඨමාලාව	Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
19.	ආහාර පාන සැපයුම්කරු (බාහිර)	Non NVQ	6	6	වැල්ලවත්ත (ලක්විල සෙවන)	500/-
			6	6	දී. වෘ. පු. ම. - රාජගිරිය	
20.	අඳුම් මැසීම (පිරිමි)	Non NVQ	6	6	වැල්ලවත්ත (ලක්විල සෙවන)	නොමිලේ
21.	ගෘහ විද්‍යුත් උපකරණ අළුත්වැඩියා කරන්නා	NVQ	12	12	නෝමාගම	නොමිලේ
22.	වඩු කාර්මික (ගොඩනැගිලි)	NVQ	12	12	නෝමාගම	නොමිලේ
23.	පෙදරේරු ශිල්පී	NVQ	6	6	නෝමාගම	නොමිලේ
24.	උද්‍යාන අලංකරණය ශිල්පී	Non NVQ	6	6	නෝමාගම	නොමිලේ
			6	0	එළුමලවල	නොමිලේ
25.	ගුවන් විදුලි/රූපවාහිනී ආශ්‍රිත ඉන්ජිනේරු ශිල්පී	NVQ	12	12	පාදුක්ක	2000/-
26.	බේකරි ශිල්පී	NVQ	6	6	පාදුක්ක	5000/-
27.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	එළුමලවල	නොමිලේ
28.	ජාතික තොරතුරු තාක්ෂණය සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	පාදුක්ක	6000/-
29.	ජලනල කාර්මික ශිල්පී (උස් ගොඩනැගිලි සඳහා)	NVQ	6	6	පාදුක්ක	නොමිලේ
30.	යතුරු පැදි කාර්මික	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. - රාජගිරිය	500/-
31.	ලේකම් පරිවෘද්ධ	Non NVQ	6	3	දී. වෘ. පු. ම. - රාජගිරිය	5000/-
32.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී	NVQ	4	4	පන්නිපිටිය	10000/-
33.	මෝටර් එන්ජිම ශිල්පී	NVQ	6	6	පාදුක්ක	නොමිලේ
34.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	Non NVQ	6	3	පාදුක්ක	25000/-
35.	ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක	Non NVQ	6	3	පාදුක්ක	25000/-
36.	ඉදි කිරීම් ක්ෂේත්‍රය පිළිබඳ බහුවිධ පුහුණුව	NVQ	12	12	නෝමාගම	5000/-
37.	ස්වර්ණාභරණ කාර්මික	NVQ	12	12	පාදුක්ක	6000/-

අයදුම්පත් යොමු කල යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, YMBA ගොඩනැගිල්ල, සරණ පාර, වැලිකඩ පාර, රාජගිරිය. දුරකථනය : 011-2865766.

දිස්ත්‍රික්කය - ගම්පහ

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
01.	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (කර්මාන්ත)	Non NVQ	12	12	ජ්‍යෙෂ් (වත්තල)	2000/-
			12	12	දී. වෘ. පු. ම. වේයන්ගොඩ	
02.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. වේයන්ගොඩ	
03.	උද්‍යාන අලංකරණ ශිල්පී	NVQ	06	06	දළපොත, දිවුලපිටිය	නොමිලේ
04.	ශිතකරණ හා වායුසමීකරණ ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	නොමිලේ
05.	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	ජ්‍යෙෂ් (වත්තල)	
					දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	
					දිවුලපිටිය	
					ජ්‍යෙෂ් (වත්තල)	2000/-
06.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	නොමිලේ
07.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	03	03	කඳාන	
08.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	1 1/2	1 1/2	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	නොමිලේ
			03	03	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	6000/-
					බියගම	2000/-
					වත්තල (Lions Club)	2000/-
09.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	03	03	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	9000/-
					බියගම	3000/-
					වත්තල (Lions Club)	3000/-
10.	බරවාහන රියදුරු	Non NVQ	02	02	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	8000/-
11.	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	6000/-

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
12.	මෝටර් කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ දිවුලපිටිය මිනුවන්ගොඩ	2,000
13.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා/ලමා)	Non NVQ	06	06	දිවුලපිටිය හුණුපිටිය වැලිසර පෙරියමුල්ල	2,000
14.	තවාන් පාලනය හා පැළ බද්ධය	Non NVQ	06	06	ඌරාපොල	නොමිලේ
15.	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	NVQ	06	06	ගණිතිමුල්ල ඌරාපොල	නොමිලේ
16.	පරිගණක යෙදවුම් සහායක	NVQ	06	06	නෙසෙක් (කඩවත) බියගම වත්තල (Lions Club)	6,000
17.	රූපවාහිනී ගුවන් විදුලි ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	නෙසෙක් (කඩවත) ජලූෂ් (වත්තල) වැලිසර	2,000
18.	ආහාර සැකසීම හා පිළිගැන්වීම	NVQ	06	06	නෙසෙක් (කඩවත)	500
19.	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී	Non NVQ	06	06	නෙසෙක් (කඩවත) ඌරාපොල	නොමිලේ
20.	ඇඳුම් මැසීම (පිරිමි)	Non NVQ	06	06	කීනිගම (බුක්පිටිය)	නොමිලේ
21.	ගෘහ විදුලි හා ඉලෙක්ට්‍රොනික් උපකරණ අලුත්වැඩියා කරන්නා	NVQ	06	06	වැලිසර	නොමිලේ
22.	මෝටර් රථ විදුලි කාර්මික	NVQ	12	12	කටාන	නොමිලේ
23.	කර්මාන්ත උපකරණ තාක්ෂණ ශිල්පී	NVQ	12	12	නෙසෙක් (කඩවත)	12,000
24.	ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක	NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	20,000
25.	පෙදරේරු හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	කටාන	නොමිලේ
26.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික	Non NVQ	06	06	කටාන	නොමිලේ
27.	ඇළමිනියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික	NVQ	06	06	කටාන	1,500
28.	යතුරු පැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	06	06	හුණුපිටිය	500
29.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	මිනුවන්ගොඩ	නොමිලේ
30.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී A+	NVQ	04	04	ගම්පහ	10,000
31.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	NVQ	09	09	ගම්පහ	25,000
32.	ස්වර්ණාභරණ කාර්මික	NVQ	12	12	නෙසෙක් (කඩවත) ජලූෂ් (වත්තල)	6,000
33.	ලේකම් පරිවය	Non NVQ	06	06	ජලූෂ් (වත්තල)	5,000
34.	IELTS self learning Package	NVQ	150hrs.	-	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	10,000
35.	වාහන සේවාකරු	NVQ	03	03	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	නොමිලේ
36.	CISCO පරිගණක පාඨමාලාව	NVQ	04	04	ගම්පහ	4,000
37.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. - වේයන්ගොඩ	3,000
38.	විදුලි මෝටර් එකුම් ශිල්පී	NVQ	06	06	ගණිතිමුල්ල	නොමිලේ

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, බණ්ඩාරනායක මාවත, වේයන්ගොඩ. දුරකථන අංක : 033-2294790.

දිස්ත්‍රික්කය - කළුතර

01.	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. භොරණ	2,000
02.	විදුලි ශිල්පී (කර්මාන්ත)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. භොරණ	2,000
03.	විදුලි ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	NVQ	06	06	මීගහතැන්න කන්දෙවිහාරය මීවනපලාන පනාපිටිය	නොමිලේ
04.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	පනාපිටිය	නොමිලේ

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
05.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	06	06	මීගහතැන්න	නොමිලේ
06.	පෙදරේරු හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	නොමිලේ
07.	ඇඳුම් මැසීම (පිරිමි)	Non NVQ	06	06	බටගොඩ	නොමිලේ
08.	ඇළුම්කරණ පිරිසැකසුම් ශිල්පී	NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	1,500
09.	ලෝහ පිරිසැකසුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	නොමිලේ
10.	මෝටර් එකුම් කාර්මික ශිල්පී	NVQ	06	06	බුලත්සිංහල	නොමිලේ
11.	යතුරු පැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ				
	ත්‍රී රෝද රථ කාර්මික ශිල්පී	Non NVQ	12	12	බටගොඩ	1,000
12.	ශිතකරණ හා වායුසමීකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	පනාපිටිය	2,000
13.	ගුවන් විදුලි, රූපවාහිනී ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	පනාපිටිය	2,000
14.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	නොමිලේ
15.	වඩු කාර්මික ශිල්පී	NVQ	06	06	කන්දෙවිහාරය	නොමිලේ
16.	තිර මුද්‍රණකරු	Non NVQ	06	06	බණ්ඩාරගම	නොමිලේ
17.	සැලසුම් ශිල්පී	Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	4,000
			12	12	කළුතර උතුර	8,000
18.	පරිගණක පද්ධති නිර්මාණ හා වැඩසටහන් සම්පාදන පිළිබඳ ඩිප්ලෝමාව	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	14,000
19.	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ කන්දෙවිහාරය	6,000
20.	පරිගණක යෙදවුම් සහායක	NVQ	06	06	මීගහතැන්න	6,000
21.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී A+	NVQ	06	06	කන්දෙවිහාරය	10,000
22.	Dextop Publisher	NVQ	06	06	පනාපිටිය	4,000
23.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික	Non NVQ	06	06	කන්දෙවිහාරය	නොමිලේ
24.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා/ළමා)	NVQ	06	06	කුරුපුමුල්ල - පානදුර	
					මීගහතැන්න	
		Non NVQ	06	06	බුලත්සිංහල	2,000
					අටළුගම	
					බටගොඩ	
					බණ්ඩාරගම	
25.	තවත් පාලනය හා පැල බද්ධකරු	Non NVQ	06	06	බටගොඩ	නොමිලේ
26.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	01 1/2	01 1/2	මීගහතැන්න	
			03	03	කන්දෙවිහාරය	නොමිලේ
					බුලත්සිංහල	
27.	ඇඟළුම් තත්ත්ව පාලක	Non NVQ	03	03	බණ්ඩාරගම	2,000
28.	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී	Non NVQ	06	06	බුලත්සිංහල	2,000
29.	ආහාර පාන සැපයුම්කරු (බාහිර)	Non NVQ	06	06	පනාපිටිය	
					අටළුගම	500
					දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	
30.	උද්‍යාන අලංකරණ ශිල්පී	Non NVQ	06	06	පනාපිටිය	නොමිලේ
31.	ලේකම් පරිවෘත	Non NVQ	06	06	කළුතර උතුර	5,000
32.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	03	03	කළුතර උතුර	9,000
	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	Non NVQ				6,000
33.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	25,000
34.	වාහන සේවාකරු	Non NVQ	06	06	පනාපිටිය	නොමිලේ
35.	Instrument Technician	Non NVQ	06	06	කළුතර උතුර	5,000
36.	ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක	Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. හොරණ	25,000
37.	පළතුරු හා කිරි ආශ්‍රිත ආහාර නිෂ්පාදනය	Non NVQ	06	06	බටගොඩ	නොමිලේ
38.	ජලනල කාර්මික (කර්මාන්ත)	NVQ	06	06	පනාපිටිය	නොමිලේ

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
39.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. භොරණ	3,000
40.	IELTS self learning Package	NVQ	150hrs.	-	කළුතර උතුර	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය, වෑවල, භොරණ. දුරකථන අංකය : 034-2263698.

දිස්ත්‍රික්කය - මහනුවර

01.	විදුලි මෝටර් එකුම් කාර්මික	NVQ	06	06	යටිවාචල කොටබෝගොඩ	නොමිලේ
02.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා/ලමා)	Non NVQ	06	06	යටිවාචල කොටබෝගොඩ වාචින්න නාවලපිටිය රොස්සැල්ල (දෙමළ මාධ්‍ය)	2,000
03.	ජාතික තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	06	06	Y MBA මහනුවර කොටබෝගොඩ දී.වෘ.පු.ම. පේරාදෙණිය	6,000
04.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	06 03	06 03	Y MBA මහනුවර නාවලපිටිය දී.වෘ.පු.ම. - පේරාදෙණිය	2,000 6,000
05.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	06 03	06 03	Y MBA මහනුවර නාවලපිටිය දී.වෘ.පු.ම. - පේරාදෙණිය	3,000 9,000
06.	සැලසුම් ශිල්පී	Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. - පේරාදෙණිය	10,000
07.	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	චේගිරිය	2,000
08.	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	චේගිරිය	2,000
09.	මෝටර් රථ වැද්දුම් ශිල්පී	NVQ	06	06	චේගිරිය	1,500
10.	මෝටර් රථ පින්තාරු ශිල්පී	NVQ	06	06	චේගිරිය	1,500
11.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	06	06	වාචින්න උඩුදුම්බර	නොමිලේ
12.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	12	12	අංගම්මන	නොමිලේ
13.	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (ගෘහස්ථ)				ගල්පාය චන්තේගම	
		NVQ	06	06	දිගන රොස්සැල්ල (දෙමළ මාධ්‍ය)	නොමිලේ
14.	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (කර්මාන්ත)	NVQ	12	12	අංගම්මන	2,000
15.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී	NVQ	06	06	චන්තේගම	7,000
16.	යතුරු පැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	06	06	දිගන	500
17.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	06	06	නාවලපිටිය	නොමිලේ
18.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	අංගම්මන	නොමිලේ
19.	පරිගණක යෙදුම් සහායක	NVQ	06	06	නාවලපිටිය උඩුදුම්බර	6,000
20.	තිර මුද්‍රණකරු	NVQ	06	06	කොටබෝගොඩ	නොමිලේ
21.	IELTS Self Learning Package	NVQ	150 hrs.	-	දී.වෘ.පු.ම. - පේරාදෙණිය	13,500
22.	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. - පේරාදෙණිය	2,000
23.	ගුවන් විදුලි හා රූපවාහිනී අළුත්වැඩියා ශිල්පී	NVQ	12	12	අංගම්මන	2,000
24.	උද්‍යාන අලංකරණ ශිල්පී	NVQ	06	06	අංගම්මන	නොමිලේ
25.	ඇළමිනියම් පිරිසැකසුම්	NVQ	06	06	අංගම්මන	1,500
26.	ආහාරපාන සැකසීම හා පිළිගැන්වීම	Non NVQ	06	06	කොටබෝගොඩ	500
27.	ලේකම් පරිවස	NVQ	06	03	දී.වෘ.පු.ම. - පේරාදෙණිය	5,000
28.	CISCO පරිගණක	Non NVQ	04	04	දී.වෘ.පු.ම. - පේරාදෙණිය	40,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
29.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	NVQ	06	03	දී.වෘ.පු.ම. ජේරාදෙණිය	25,000
30.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. ජේරාදෙණිය	3,000
31.	IELTS Self Learning Package	NVQ	150 hrs.	-	දී.වෘ.පු.ම. ජේරාදෙණිය	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, ගන්නොරුව පාර, ජේරාදෙණිය. දුරකථන අංකය : 081-2387200/060-2804599.

දිස්ත්‍රික්කය - මාතලේ

01.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික		6	-	දුල්ලුව	නොමිලේ
02.	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	දුල්ලුව	නොමිලේ
03.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	6	6	කයිකාවල	නොමිලේ
04.	විදුලි ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	NVQ	6	6	දුල්ලුව	නොමිලේ
			6	6	නාවුල	
05.	විදුලි ශිල්පී (කර්මාන්ත)	NVQ	6	6	ගලේවෙල	නොමිලේ
			12	12	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	නොමිලේ
06.	තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණය පිළිබඳ සහතික පත්‍ර (NCICT)	Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	5,000
07.	මෝටර් රථ විදුලි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	නාවුල	නොමිලේ
08.	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	නොමිලේ
09.	සැලසුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	නොමිලේ
10.	ජලනල කාර්මික ශිල්පී		6		දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	නොමිලේ
11.	ඉදිකිරීම් හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	නොමිලේ
12.	පරිගණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	6	මන්දන්ඩාවල	නොමිලේ
			6	6	හෙට්ටිපොල	
13.	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	හෙට්ටිපොල	නොමිලේ
			6	6	හෙට්ටිපොල	
14.	ආහාරපාන සැපයුම්කරු (බාහිර)	Non NVQ	6	6	හුසේන් ඇවිනියු මාතලේ	නොමිලේ
			6	6	හෙට්ටිපොල	
15.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී	NVQ	4	4	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	5,200
			6	6	නාවුල	500
16.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	Non NVQ	6	6	දුල්ලුව	
			6	6	හුසේන් ඇවිනියු මාතලේ	
			6	6	බලකඩුව	
17.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	හෙට්ටිපොල	500
			3	3	ගලේවෙල	
18.	විදුලි මෝටර් එතුම්කරු	NVQ	6	6	දුල්ලුව	නොමිලේ
			6	6	දුල්ලුව	750
19.	ඇළුම්කරණ පිරිසැකසුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	දුල්ලුව	750
20.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	1 1/2	-	ගලේවෙල	නොමිලේ
21.	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී	Non NVQ	6	6	මන්දන්ඩාවෙල	නොමිලේ
			6	6	නාවුල	
22.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	බලකඩුව	නොමිලේ
			12	12	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	නොමිලේ
23.	ගුවන් විදුලි හා රූපවාහිනී ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	6	6	බලකඩුව	නොමිලේ
			12	12	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	නොමිලේ
24.	තිර මුද්‍රණකරු	Non NVQ	6	6	මන්දන්ඩාවෙල	නොමිලේ
			6	-	කයිකාවල	නොමිලේ
25.	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. ඉනාමඵව	නොමිලේ
			6	6	නාවුල	නොමිලේ
26.	ලී කැටයම් ශිල්පී	Non NVQ	6	6	නාවුල	නොමිලේ

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
27.	ගොවිපොළ යන්ත්‍ර හා උපකරණ කාර්මික ශිල්පී	Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. ඉතාමළුව	නොමිලේ
28.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂණ	Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. ඉතාමළුව	නොමිලේ
29.	වාහන සේවාකරු	Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. ඉතාමළුව	නොමිලේ
30.	ජංගම දුරකථන අලුත්වැඩියාව	Non NVQ	4	4	මන්දන්ඩාවෙල	නොමිලේ
31.	තේ කර්මාන්තශාලා උපකරණ අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	6	6	කයිකාවල	නොමිලේ
32.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	හෙට්ටිපොල	3,000
			3	3	ගලේවෙල	
33.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. ඉතාමළුව	3,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, ඉතාමළුව, දඹුල්ල. දුරකථන අංකය : 066-2286683.

දිස්ත්‍රික්කය - නුවරඑළිය

01.	පරිගණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	6,000
			6	6	හැටන්	6,000
			6	6	වලපනේ	6,000
02.	විදුලි ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	NVQ	6	6	හැටන්	නොමිලේ
03.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	Non NVQ	6	6	හැටන්	2,000
04.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	Non NVQ	1 1/2	1 1/2	දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	නොමිලේ
			1 1/2	1 1/2	හැටන්	නොමිලේ
05.	පැස්සුම් ශිල්පී		6	6	හඟුරන්කෙත	නොමිලේ
06.	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	හෙල්බොඩ	500
07.	පින්තල වානේ ශිල්පිය	NVQ	6	6	හෙල්බොඩ	නොමිලේ
08.	වඩු කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	වලපනේ	නොමිලේ
09.	මෝටර් කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	2,000
10.	ජල නල කාර්මික	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	නොමිලේ
11.	තේ කර්මාන්තශාලා කාර්මික ශිල්පී	NVQ			දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	නොමිලේ
12.	තවාන් පාලනය හා පැල බද්ධ කිරීම	Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	නොමිලේ
13.	ලේකම් පරිවය	Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	5,000
14.	පරිගණක දෘඩාංග	NVQ	4	4	දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	10,000
15.	සිවිල් ඉන්ජිනේරු කාර්යය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ	12	12	වලපනේ	2,500
16.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. නුවරඑළිය	3,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, පරණ කව්වේරිය ගොඩනැගිල්ල, නුවරඑළිය. දුරකථන අංකය : 052-2223216.

දිස්ත්‍රික්කය - ගාල්ල

01.	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	2,000
02.	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	2,000
					කොග්ගල	5,000
					නාරිගම	2,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
03.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	නොමිලේ
04.	වඩු කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	ඇඹලේගෙදර නාරිගම	
05.	විදුලි ශිල්පී (කර්මාන්ත)	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.) කොග්ගල නාරිගම	
06.	විදුලි ශිල්පී	NVQ	6	6	මැටරඹ ගිණිමැල්ලගහ යක්කලමුල්ල තවලම	නොමිලේ
07.	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.) නාරිගම ඌරවත්ත බෙන්කොට යක්කලමුල්ල තවලම ඉමදුව අහංගම	6,000 8,000
08.	මෝටර් රථ විදුලි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	1,500
09.	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	2,000
10.	ලෝහ පිරිසැකසුම්කරු	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	නොමිලේ
11.	උද්‍යාන අලංකරණ ශිල්පී	Non NVQ	6	6	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.) බලපිටිය	නොමිලේ නොමිලේ
12.	සැලසුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	4,000
13.	පෙදරේරු සහ ජලනල කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.) නාරිගම	නොමිලේ නොමිලේ
14.	වාහන සේවාකරු	Non NVQ	3	3	ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	නොමිලේ
15.	සිවිල් ඉංජිනේරු කාර්ය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ			ඇල්පිටිය (දී.වෘ.පු.ම.)	2,000
16.	පරිගණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	6	චේරගොඩ ඌරගස්මංහන්දිය ඇඹලේගෙදර අහංගම	6,000
17.	ඕෆ්සට් ලිතෝ යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	12	12	පෙට්ටිගලවත්ත	7,500
18.	ග්‍රැෆික් නිර්මාණ ශිල්පී	NVQ	6	6	පෙට්ටිගලවත්ත	8,000
19.	පරිගණක අකුරු සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	පෙට්ටිගලවත්ත	6,000
20.	පොත් බැඳීම	NVQ	3	3	පෙට්ටිගලවත්ත	නොමිලේ
21.	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	තවලම ඌරගස්මංහන්දිය ඌරවත්ත ගිණිමැල්ලගහ	500 500 නොමිලේ 500
22.	ආහාරපාන සැපයුම්කරු (බාහිර)	Non NVQ	6	6	තවලම	500
23.	පරිගණක දෘඩාංගම ශිල්පී	NVQ	6	6	තවලම	7,000
24.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	Non NVQ	6	6	තවලම පිටිගල ඇඹලේගෙදර බෙන්කොට චේරගොඩ මැටරඹ යක්කලමුල්ල නාරිගම	2,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
25.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	ඇඹලේගෙදර යක්කලමුල්ල ඌරවත්ත	2,000
26.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	ඇඹලේගෙදර යක්කලමුල්ල ඌරවත්ත ඇඹලේගෙදර	3,000
27.	විදුලි මෝටර් එතුම්කරු	NVQ	6	6	ඉමදුව	නොමිලේ
28.	ඇඟළුම් තන්ව පාලක	Non NVQ	3	3	ඉමදුව කොත්ගල	
29.	ඇළුම්නියම් පිරි සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	ඇඹලේගෙදර බලපිටිය	1,500
30.	මැණික් කැපුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	බෙන්කොට	නොමිලේ
			1 1/2	1 1/2	වේරගොඩ	
			1 1/2	1 1/2	මැටරඹ	
31.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	1 1/2	1 1/2	බන්ධනාගාරය, බුස්ස	නොමිලේ
			3	3	කොත්ගල	
			1 1/2	1 1/2	හල්පානොට	
32.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික	NVQ			කොත්ගල	නොමිලේ
			6	6	බන්ධනාගාරය බුස්ස	
33.	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී	NVQ	6	6	කොත්ගල	
34.	ෆැබ්‍රික් කටර්	NVQ	3	3	කොත්ගල	
35.	ඇඟළුම් නිෂ්පාදන සුපරික්ෂක	Non NVQ	6	6	කොත්ගල	
36.	ෆැබ්‍රික් ඉන්ස්පෙක්ටර්	NVQ	3	3	කොත්ගල	
37.	වැඩ අධ්‍යයන නිලධාරී	NVQ	6	6	කොත්ගල	
38.	පරිගණක ආශ්‍රිත වර්ණ සංයෝජක	NVQ	3	3	කොත්ගල	
39.	මල් හා විස්තූරු පැල වගාකරු	Non NVQ	6	6	මැටරඹ	නොමිලේ
			6	6	හල්පානොට	
			6	6	ගිණිමැල්ලගහ	
40.	පෑස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	බලපිටිය	නොමිලේ
					ගිණිමැල්ලගහ	
					නාරිගම ඉමදුව	
41.	සම් භාණ්ඩ නිෂ්පාදක	Non NVQ	6	6	බන්ධනාගාරය, බුස්ස	නොමිලේ
42.	ගුවන් විදුලි හා රූපවාහිනී ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	නාරිගම	2,000
					කොත්ගල	2,000
					බද්දේගම (ජා.ව.පු.අ.)	
43.	මෝටර් බෝට්ටු එන්ජින් කාර්මික	NVQ	6	6	නාරිගම	නොමිලේ
44.	පරිගණක පද්ධති නිර්මාණය හා වැඩසටහන් සම්පාදනය පිළිබඳ පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	ටැල්බට්ටුවම	14,000
45.	CISCO	Non NVQ	4	4	ටැල්බට්ටුවම	40,000
46.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී A+	Non NVQ	4	4	ටැල්බට්ටුවම	10,000
47.	ස්වර්ණාභරණ ගල් බදින්නා	NVQ	6	6	ටැල්බට්ටුවම	4,000
48.	ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදක	Non NVQ	12	12	ටැල්බට්ටුවම	6,000
49.	තිර මුද්‍රණකරු	Non NVQ	6	6	ගිණිමැල්ලගහ	නොමිලේ
50.	පළතුරු සහ කිරි ආශ්‍රිත ආහාර වර්ග නිෂ්පාදක	NVQ	6	6	ගිණිමැල්ලගහ	නොමිලේ
51.	බේකරි ශිල්පී	NVQ	6	6	යක්කලමුල්ල	5,000
					අහංගම	15,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
52.	බාටෙන්ඩර්	NVQ	4	4	අනංගම	10,000
53.	රූමි ඇටෙන්ඩන්ට්	NVQ	4	4	අනංගම	10,000
54.	ස්ටුවර්ට්	NVQ	6	6	අනංගම	10,000
55.	සුපර්විදී	NVQ	6	6	අනංගම	15,000
56.	ILTS Self Learning Package	—	180 hrs.		අනංගම	15,000
57.	සියුම් උපකරණ කාර්මික	NVQ	-	-	කොග්ගල	5,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය .— සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, ටැල්බට් ටවුම, ගාල්ල.
දුරකථන අංකය : 091-2234540.

දිස්ත්‍රික්කය - මාතර

01.	තොරතුරු තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	කොටුව, මාතර	14,000
02.	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCITC)	Non NVQ	6	6	පරමුල්ල	6,000
					දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	8,000
03.	පරිගණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	-	මිරිස්ස	7,000
					වෙහෙරහේන	6,000
					තිහගොඩ	6,000
					මොරවක	6,000
					වැලිගම	6,000
04.	බේකරි ශිල්පී	NVQ	6	6	පරමුල්ල	5,000
					දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	8,000
05.	විදුලි ශිල්පී	NVQ	6	6	පරමුල්ල	නොමිලේ
					ලිම්බඩ	
					මාකදුර	
06.	විදුලි ශිල්පී	NVQ	12	12	මොරවක	6,000
					දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	
					තිහගොඩ	
07.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	1 1/2	1 1/2	මැද්දවත්ත	නොමිලේ
					ඉඹුල්ගොඩ	
					තලහමම	
08.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික	Non NVQ	6	6	දික්වැල්ල	නොමිලේ
09.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	6	6	මැද්දවත්ත	2,000
					තහගොඩ	
					අකුරැස්ස	
10.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	මැද්දවත්ත	3,000
					අකුරැස්ස	
					තිහගොඩ	
11.	ස්වර්ණාභරණ නිෂ්පාදක	NVQ	6	6	වැලිගම	6,000
12.	ස්වර්ණාභරණ ගල් අල්ලන්නා	NVQ	6	6	වැලිගම	4,000
13.	ටේලරින්	NVQ	6	6	වැලිගම	නොමිලේ
					තිහගොඩ	
					දික්වැල්ල	
14.	ඇඵමිනියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික	NVQ	6	6	වැලිගම	1,500
					දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	2,000
15.	පැස්සුම් ශිල්පී		6	-	මිරිස්ස	නොමිලේ
					මොරවක	

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
16.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	නොමිලේ
17.	උද්‍යාන අලංකරණය ශිල්පී	NVQ	6	6	මීරිස්ස	නොමිලේ
18.	තිර මුද්‍රණය	Non NVQ	6	6	තිහගොඩ	නොමිලේ
19.	සාමාන්‍ය මැහුම්	Non NVQ	6	6	තිහගොඩ	2,000
20.	ඇඟළුම් තත්ව පාලක	NVQ	3	3	මාලිම්බඩ මොරවක	
21.	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	6,000
22.	මෝටර් රථ වැද්දුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	කඹුරුපිටිය	1,500
23.	සිවිල් ඉංජිනේරු කාර්ය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	20,000
25.	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී	NVQ	6	6	කඹුරුපිටිය	
26.	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	කඹුරුපිටිය ඌරුබොක්ක මොරවක	500
27.	ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	8,000
28.	වඩු කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	ඉඹුල්ගොඩ තලහගම දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	නොමිලේ
29.	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	6,000
30.	පෙදරේරු හා ජලනල කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	නොමිලේ
31.	සැලසුම් ශිල්පී	Non NVQ	12	12	දික්වැල්ල	4,000
32.	ගුවන් විදුලි, රූපවාහිනී ආශ්‍රිත උපකරණ අළුත්වැඩියාව		12	12	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	6,000
33.	මෝටර් බෝට්ටු කාර්මික	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	නොමිලේ
34.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	NVQ	6	3	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	20,000
35.	ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක	NVQ	6	3	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	20,000
36.	මෝටර් රථ පින්තාරු ශිල්පී	NVQ	6	6	කඹුරුපිටිය	1,500
37.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී (A+)	NVQ	4	4	මැද්දවත්ත	10,000
38.	පෙදරේරු	NVQ	6	6	මාකදුර	නොමිලේ
39.	විදුලි මෝටර් එතුම් කාර්මික	NVQ	6	6	අකුරැස්ස	නොමිලේ
40.	මෝටර් රථ විදුලි කාර්මික	NVQ	6	6	කඹුරුපිටිය	2,000
41.	IELT S self learning Package	NVQ	150 hrs	-	දී.වෘ.පු.ම. තලල්ල	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.— සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, පන්ථාරාමය, පහල පික්වැල්ල, මාතර. දුරකථන අංකය : 041-2223980.

දිස්ත්‍රික්කය - හම්බන්තොට

01	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම.	2,000
					හේන්කඩුව	
					නිහිළුව	
					හුංගම	
02	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී	Non NVQ	6	6	ලුණුගම්වෙහෙර	නොමිලේ
03	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	3	3	වීරකැටිය	නොමිලේ
04	විදුලි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	හුංගම	නොමිලේ
					නිහිළුව	
					මීද්දෙනිය	
05	විදුලි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. හේන්කඩුව	2,000
06	ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක	NVQ	6	3	දී. වෘ. පු. ම. හේන්කඩුව	25,000
07	සිවිල් ඉංජිනේරු කාර්ය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. හේන්කඩුව	5,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු. ශ.)
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
08	වඩු කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	කුඩාහිල්ල ලුණුගම්වෙහෙර බදගිරිය	නොමිලේ
09	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගොඩනැගිලි)	NVQ	12	12	අගුණකොළපැලැස්ස	නොමිලේ
10	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව අගුණකොළපැලැස්ස	2000
11	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව අගුණකොළපැලැස්ස	3,000
12	විදුලි මෝටර් එතුම් කාර්මික	NVQ	6	6	අගුණකොළපැලැස්ස	නොමිලේ
13	පරිඝණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව සුරියවැව	6,000
14	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ NVQ	6	6	බදගිරිය මැදමුලන	6,000
15	ඇළුම්කරණ පිරිසැකසුම් කාර්මික	NVQ	6	6	සුරියවැව	1,500
16	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව	1,000
17	යතුරුපැදි හා ත්‍රිරෝද රථ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	මිද්දෙනිය කුඩාහිල්ල	1,000 නොමිලේ
18	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	මිද්දෙනිය අම්බලන්තොට	1,500
19	මෝටර් රථ පින්තාරු ශිල්පී	NVQ	6	6	අම්බලන්තොට	1,500
20	මෝටර් රථ වැද්දුම් ශිල්පී (ටින්කරින්)	NVQ	6	6	අම්බලන්තොට	1,500
21	මුද්‍රණ ශිල්පය (ඔප්සෙට් ලිතෝ යන්ත්‍රකරු)	NVQ	12	12	මාරකොල්ලිය	4,000
22	තිර මුද්‍රණකරු	Non NVQ	6	6	මාරකොල්ලිය	නොමිලේ
23	ගොවිපල යන්ත්‍ර හා උපකරණ කාර්මික	Non NVQ	12	12	අගුණකොළපැලැස්ස	1,000
24	මැණික් කැපීම හා ඔප දැමීම	Non NVQ	6	6	කුඩාහිල්ල	නොමිලේ
25	ගැලික් නිර්මාණ ශිල්පී	NVQ	6	6	මාරකොල්ලිය	8,000
26	ඇඳුම් මැසීම (පිරිමි)	Non NVQ	6	6	අගුණකොළපැලැස්ස	නොමිලේ
27	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව	25,000
28	A+ පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී	NVQ	4	4	වීරකටිය	10,000
29	ගුවන් විදුලි රූපවාහිනී සහ ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව	2,000
30	ලේකම් පරිවස	Non NVQ	12	12	මිද්දෙනිය අගුණකොළපැලැස්ස	5,000
31	ඉදිකිරීම් හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	අගුණකොළපැලැස්ස මිද්දෙනිය	නොමිලේ
32	වාහන සේවාකරු	Non NVQ	3	3	අගුණකොළපැලැස්ස	නොමිලේ
33	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	අගුණකොළපැලැස්ස	2,000
34	ශීතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	මිද්දෙනිය	2,000
35	ගොඩනැගිලි නඩත්තුව පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව	2,000
36	ජලනල කාර්මික	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව	නොමිලේ
37	පෙදරේරු ශිල්පී	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. හේනකඩුව	නොමිලේ
38	මෝටර් රථ වැද්දුම් හා පින්තාරු ශිල්පී	NVQ	12	12	මිද්දෙනිය	3,000
39	කාර්යාල උපකරණ අළුත්වැඩියාව	NVQ	12	12	මිද්දෙනිය	-
40	පරිඝණක දෘඩාංග ශිල්පී (A+)	NVQ	4	4	මැදමුලන	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, හේනකඩුව, ශ්‍රී සුදර්ශනාරාමය, තංගල්ල, දුරකථනය :- 047-2241724.

දිස්ත්‍රික්කය - මඩකලපුව

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා රු.
			ආයතනික	වැඩබිම්		
01	වඩු කාර්මික- (ගෘහ භාණ්ඩ) (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	නොමිලේ
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වච්ඡානිවි	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- මංගලගම (සිංහල මාධ්‍යය)	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වෙල්ලාවේලී	
02	වඩු කාර්මික (ගොඩනැගිලි) (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කිරාන්	නොමිලේ
03	පැස්සුම් ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	නොමිලේ
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වච්ඡානිවි	
04	ගුවන් විදුලි/රූපවාහිනී ආශ්‍රිත කාර්මික ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	2,000
		NVQ	12	12	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කලවන්චිකුඩි	
05	ඇල්මිනියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික (දෙමළ මාධ්‍යය)	Non NVQ	06	06	දී.වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	1,500
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- මන්නවිට්මඩම්	
06	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	2,000
07	ජාතික තොරතුරු තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව (NDICT) (ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	12,000
08	ජාතික තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT) (ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කල්ලඩි	6,000
		Non NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වච්ඡානිවි	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කලවන්චිකුඩි	
09	මෝටර් කාර්මික ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	2,000
10.	ඇඳුම් මැසීම (පිරිමි) (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	නොමිලේ
11.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම.- වන්තාරමුලෙයි	25,000
12.	පෙදරේරු හා ජල නල කාර්මික ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	Non NVQ	12	12	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වච්ඡානිවි	නොමිලේ
13.	පෙදරේරු ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	Non NVQ	12	12	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- පඩ්ඩිපලයි	නොමිලේ
		Non NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කලවන්චිකුඩි	නොමිලේ
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- මංගලගම (සිංහල මාධ්‍යය)	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කිරාන්	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වාකරේ	
14	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වච්ඡානිවි	

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කලවත්චිකුඩි ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වෘලච්චේන	500
		NVQ	06	06		
15	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වච්චනාතිච්චි	නොමිලේ
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- පඩ්ඩිපලයයි	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කලවත්චිකුඩි	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- මංගලගම (සිංහල මාධ්‍යය)	
		Non NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වෘලච්චේන	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කිරාන්	
16.	පරිභ්‍රමණ යෙදුම් සහයක (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වච්චනාතිච්චි	6,000
			06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම. පෙඩ්ඩිපලයයි	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- ඔඩ්ඩමාවඩ්ඩි	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- ඔන්තච්චිමඩ්ඩි	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- අරයම්පති	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කාන්තන්කුඩ්ඩි	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වෘලච්චේන (හින්දු විද්‍යාලය)	
	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වෙල්ලාවේලී		
17.	ගොවිපල උපකරණ කාර්මික (දෙමළ මාධ්‍යය)		06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- පඩ්ඩිපලයයි	500
18.	ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියා කරන්නා (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- ඔන්තච්චිමඩ්ඩි	5,000
19	ස්වර්ණාභරණ කාර්මික (දෙමළ මාධ්‍යය)	Non NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- ඔන්තච්චිමඩ්ඩි	6,000
20	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	Non NVQ	03	03	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- අරයම්පති	2,000
21	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	03	03	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- අරයම්පති	3,000
22	ජලනල කාර්මික ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කලවත්චිකුඩ්ඩි	නොමිලේ
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වෘලච්චේන (හින්දු විද්‍යාලය)	
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වෘලච්චේන	
		NVQ NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- වාකරේ	
23	ඇඳුම් මැසීම -කාන්තා හා ළමා (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කලවත්චිකුඩ්ඩි	2,000
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වෘ. පු. ම.- කලවත්චිකුඩ්ඩි	2,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	(මාස) වැඩ බිම්		
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වා. පු. ම.- කල්ලඩි	2,000
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වා. පු. ම.- වෙල්ලාවේලි	2,000
		NVQ	06	06	ග්‍රා. වා. පු. ම.- කාන්තන්කුඩි	2,000
24	සැලසුම් ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	12	12	ග්‍රා. වා. පු. ම.- කලවන්විකුඩි	4,000
25	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු (සිංහල මාධ්‍යය)	NVQ	1 1/2	1 1/2	ග්‍රා. වා. පු. ම.- මංගලගම	නොමිලේ
26	පරිඝනක දෘඩාංග ශිල්පී (සිංහල මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වා. පු. ම.- මංගලගම	7,000
27	මෝටර් එකුම් ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වා. පු. ම.- වෙල්ලාවේලි	නොමිලේ
28	එළවළු හා පලතුරු සැකසුම්කරු (දෙමළ මාධ්‍යය)	NVQ	06	06	ග්‍රා. වා. පු. ම.- වෙල්ලාවේලි	නොමිලේ

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය :- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, මන්මුනෙයි උතුර. දුරකථන අංකය :- 060-2658774.

දිස්ත්‍රික්කය - අම්පාර

01.	තොරතුරු තාක්ෂණ විප්ලෝමා පාඨමාලාව (NDICT)	Non NVQ	12	12	දී.වා.පු.ම. නින්දවුර්	12000/-
02.	ශිතකරණ හා වායුසම්කරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වා.පු.ම. නින්දවුර් සමන්තුරෙයි	2000/-
03.	විදුලි ශිල්පී - දෙමළ	NVQ	12	12	දී.වා.පු.ම. නින්දවුර්	2000/-
			06	06	අම්පාර පොතුච්ඡේ	නොමිලේ නොමිලේ
04.	විදුලි ශිල්පී(ගෘහස්ථ)	NVQ	12	12	දෙහියත්තකණ්ඩිය	2000/-
					මන්තුරය අම්පාර	
05.	විදුලි ශිල්පී(ගෘහස්ථ)	NVQ	06	06	අක්කරෙයිපත්තු	නොමිලේ
					යයිත්තමරුතු සමන්තුරය	
06.	මෝටර් කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වා.පු.ම. නින්දවුර්	-
					සෙන්ට්‍රල් කෑම්ප් කරනිච්චි	2000/- 2000/-
07.	ගෘහ විදුලි හා ඉලෙක්ට්‍රොනික උපකරණ අලුත්වැඩියා කරන්නා	NVQ	12	12	දී.වා.පු.ම. නින්දවුර්	-
					කරනිච්චි	නොමිලේ
08.	ගුවන්විදුලි, රූපවාහිනී ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වා.පු.ම. නින්දවුර්	2000/-
					සමන්තුරය සෙන්ට්‍රල් කෑම්ප්	- 2000/-
09.	ඉදිකිරීම් හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	මහඔය	නොමිලේ
					සෙන්ට්‍රල් කෑම්ප්	නොමිලේ

අංකය	පාඨමාලාව	මාධ්‍ය	NVQ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
				ආයතනික	වැඩ බිම්		
10.	පෙදරේරු ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍ය)		NVQ	06	06	කරතීව	නොමිලේ
	පෙදරේරු ශිල්පී		NVQ			කල්මුනෙයි සයිනමරුතු	— නොමිලේ
11.	ජලනල කාර්මික(දෙමළ මාධ්‍ය)		NVQ	06	06	නින්දුල්ල අඩල්වෙන්නායි අලයඩ්වෙම්බු	නොමිලේ
	ජලනල කාර්මික		NVQ	06	06	ඉරක්කමාම්	
12.	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී		NVQ	06	06	මහඔය අරක්කමාම්	නොමිලේ 500
	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු		NVQ	03	03	මහඔය සමන්තුරය අම්පාර	නොමිලේ
13.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික		NVQ	06	06	අඩල්වෙන්නායි	
14.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික		NVQ	06	06	සමන්තුරය	
15.	පරිගණක ආශ්‍රිත වර්ණ සංයෝජක		NVQ	03	03	සමන්තුරය	-
16.	පරිගණක යෙදවුම් සහායක (දෙමළ මාධ්‍ය)		NVQ	06	06	සමන්තුරය සෙන්ට්‍රල් කැම්ප් කල්මුනෙයි	6,000
	පරිගණක යෙදවුම් සහායක		NVQ	06	06	දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොකුට්ටි අක්කරෙයිපත්තු තිරුක්කෝට්ටි	6,000
17.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී A+		NVQ	06	06	සමන්තුරය	-
18.	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)		NVQ	06	06	අම්පාර අක්කරෙයිපත්තු	6,000
	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව - දෙමළ මාධ්‍ය (NCICT)		Non NVQ	06	06	කරතීව සයිනමරුතු	
19.	පරිගණක පද්ධති නිර්මාණය හා වැඩසටහන් සම්පාදනය පිළිබඳ ඩිප්ලෝමාව		Non NVQ	12	12	අම්පාර	14,000
20.	ෆැබ්‍රික් කටර්		NVQ	03	03	සමන්තුරය	-
21.	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී		NVQ	03	03	සමන්තුරය	-
22.	ඇඟළුම් නිෂ්පාදන සුපරීක්ෂක		Non NVQ	06	06	සමන්තුරය	-
23.	Fabric Inspector		NVQ	03	03	සමන්තුරය	-
24.	ඇඟළුම් තත්ත්ව පාලක		Non NVQ	03	03	සමන්තුරය	-
25.	Work Study Officer		NVQ	06	06	සමන්තුරය	-
26.	ඇඳුම් මැසීම (පිරිමි)		NVQ	06	06	සෙන්ට්‍රල් කැම්ප්	නොමිලේ
27.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා පිරිමි)		Non NVQ	06	06	තම්බිලුට්ටි	2,000
	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා පිරිමි) දෙමළ මාධ්‍ය		NVQ	06	06	කරතීව	2,000
28.	ඇඳුම් මැසීම(කාන්තා හා ළමා)		NVQ	06	06	උහන දෙහිඅත්තකණ්ඩිය	2000 -
	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ) දෙමළ මාධ්‍ය		NVQ	06	06	කරතීව අලයඩ්වෙම්බු	නොමිලේ

		NVQ	පුහුණුව (මාස)			
29.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	06	06	දෙහිඅත්තකණ්ඩිය කල්මුනෙයි දමාන ඉරක්කමාම් අඩල්වෙන්නායි	නොමිලේ
	වඩු කාර්මික ශිල්පී - දෙමළ මාධ්‍ය	NVQ	06	06	පොතුච්චේ	
30.	පැස්සුම් ශිල්පී - දෙමළ මාධ්‍ය	NVQ	06	06	කල්මුනෙයි අලයඩ්වෙම්බු	නොමිලේ
31.	රියැදුරු(බරවාහන)	NVQ	03	03	ඉරක්කමාම්	8,000
		Non NVQ	03	03	අක්කරෙයිපත්තු නින්දුච්චර්	
			06	06	කල්මුනෙයි	
32.	ත්‍රි රෝද රථ කාර්මික	Non NVQ	06	06	කල්මුනෙයි	500
33.	ආප්තියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික	NVQ	06	06	අඩල්වෙන්නායි	1,500
					සයින්නමරුතු	
34.	විදුලි මෝටර් එකුම් කාර්මික මෝටර් එකුම් කාර්මික - දෙමළ මාධ්‍ය	NVQ NVQ	06	06	උහන	නොමිලේ
			06	06	අක්කරෙයිපත්තු තිරුක්කෝච්චේ	
35.	ලී කැටයම් ශිල්පී	Non NVQ	06	06	පොතුච්චේ	නොමිලේ
36.	මෝටර් රථ විදුලි කාර්මික	NVQ	06	06	දමාන	1,500
37.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. නින්දුච්චර්	3,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, නින්දුච්චර්, අම්පාර. දුරකථනය අංකය : 067-2250196

දිස්ත්‍රික්කය - ත්‍රිකුණාමලය

අංකය	පාඨමාලාව	මාධ්‍ය	NVQ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
				ආයතනික	වැඩ බිම්		
01	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (කර්මාන්ත ශාලා)	සිංහල	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම.- කන්තලේ	2,000
02	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. මොරවැව	නොමිලේ
03	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	දෙමළ	NVQ	06	06	වෘ.පු. ම. මුතුර්	නොමිලේ
04	වඩු කාර්මික ශිල්පී		NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. කන්තලේ	නොමිලේ
05	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)		Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. කන්තලේ	6,000
06	පරිසරයක යෙදුම් සහායක	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. සේරුනුවර	6,000
07.	පරිසරයක යෙදුම් සහායක	දෙමළ	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. මුතුර්	6,000
08	ලේකම් පරිවය	ඉංග්‍රීසි	Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. කන්තලේ	5,000
09	මෝටර් කාර්මික	සිංහල	NVQ	12	12	වෘ. පු. ම. කන්තලේ	2,000
10	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. අග්බෝපුර කන්තලේ	500
11.	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී	දෙමළ	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. වෙන්නායි කින්නියා	නොමිලේ
12.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. අග්බෝපුර කන්තලේ	2,000
13.	පැස්සුම් ශිල්පී	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. සේරුනුවර	නොමිලේ
14	පැස්සුම් ශිල්පී	දෙමළ	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. වෙන්නායි කින්නියා	නොමිලේ

අංකය	පාඨමාලාව	මාධ්‍ය	NVQ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
				ආයතනික	වැඩ බිම්		
15	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. සේරුවැටුවර වෘ. පු. ම. ත්‍රිකුණාමලය	2,000
16	ඇඳුම් මැසීම	දෙමළ	Non NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. වෙන්නායි කින්නියා	2,000
17	ඇළුම්කැපීම පිරිසැකසුම් කාර්මික		NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. වෙන්නායි කින්නියා	2,000
18	පෙදරේරු ශිල්පී	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. මොරවැව	නොමිලේ
19	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. ගෝමරණ්කඩවල	නොමිලේ
20	කෘෂි උපකරණ අළුත්වැඩියාව	සිංහල	NVQ	06	06	වෘ. පු. ම. ගෝමරණ්කඩවල	නොමිලේ

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය, යොවුන් මාවත, කන්තලේ දුරකථන අංකය 026-2234517.

දිස්ත්‍රික්කය - කුරුණෑගල

අංකය	පාඨමාලාව	NVQ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
01	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	6	6	කැප්ටිවලාන	නොමිලේ පොල්ගහවෙල
			6	6		
			6	6		
02	පරිඝණක යෙදවුම් සහායක	NVQ	6	6	දී.වෘ. පු. ම. සාරගම හිරිපිටිය	6,000
			4			
			6	6		
			6	6		
03	විදුලි මෝටර් එකුම් කාර්මික	NVQ	6	6	දාගම	නොමිලේ
04	විදුලි ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	NVQ	6	6	කැප්ටිවලාන	නොමිලේ
			6	6		
05	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	1 1/2		මාවතගම කැප්ටිවලාන බුන්නැහැපොළ හෙට්ටිපොළ දාගම උදාගම	නොමිලේ
			1 1/2			
			1 1/2			
			1 1/2			
			1 1/2			
			1 1/2			
06	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර කාර්මික	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. සාරගම	නොමිලේ
07	යතුරු පැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	මාවතගම උදාගම හිරිපිටිය	500
			6	6		
			6	6		
08	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	දාගම උදාගම	නොමිලේ
			6	6		
09	ජාතික තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	බිංගිරිය	6,000
10	ස්වර්ණාභරණ ගල් අල්ලන්නා	NVQ	6	6	හෙට්ටිපොළ	4,000
11	වාහන පින්තාරු ශිල්පී	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. සාරගම	1,500
12	වාහන විංකරින් ශිල්පී	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. සාරගම	1,500
13	ලී කැටයම් ශිල්පී	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. සාරගම	නොමිලේ
14	උද්‍යාන අලංකරණ ශිල්පී	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. සාරගම	නොමිලේ
15	ආහාර පාන සැපයුම්කරු (බාහිර)	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. සාරගම හිරිපිටිය	500
			6	6		
16	ජලනල කාර්මික	NVQ	6	6	දාගම	නොමිලේ

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
17	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	Non NVQ	6	6	පොල්ගහවෙල	2,000
			6		මාවතගම	
			6	6	උදාගම	
			6	6	හෙට්ටිපොල	
18	ඇඟළුම් තත්ව පාලක	Non NVQ	3	3	රිදීගම	2,000
			3	3	දි. වා. පු. ම. සාරගම	
			3	3	දාගම	
			3	3	රිදීගම	
19	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ				
20	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී	NVQ	6	6	හිරිපිටිය	නොමිලේ
			12	12	දි. වා. පු. ම. සාරගම	
			12	12	දි. වා. පු. ම. සාරගම	
21	මෝටර් කාර්මික	NVQ				2,000
22	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ				නොමිලේ
23	විදුලි ශිල්පී	NVQ				2,000
24	වැද්දුම් (සාමාන්‍ය)	Non NVQ				නොමිලේ
25	සැලසුම් ශිල්පී	Non NVQ	12	12	දි. වා. පු. ම. සාරගම	4,000
26	ඉදිකිරීම් හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12		දි. වා. පු. ම. සාරගම	නොමිලේ
27	ගුවන් විදුලි හා රූපවාහිනී ආශ්‍රිත උපකරණ අළුත්වැඩියාව	NVQ	12	12	දි. වා. පු. ම. සාරගම	2,000
28	සියුම් උපකරණ කාර්මික ශිල්පී	Non NVQ			දි. වා. පු. ම. සාරගම	5,000
29	පරිගණක දෘඩාංග	NVQ	6	6	දාගම	7,000
			6	6	පොල්ගහවෙල	
30	ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	6	6	දාගම	5,000
31	ලේකම් පරිවස	Non NVQ	6		දි. වා. පු. ම. සාරගම	5,000
32	ශිතකරණ හා වායුසමීකරණ අළුත්වැඩියාව	NVQ	12	12	මාවතගම	2,000
33	ක්‍රීරෝද රථ කාර්මික	Non NVQ	6		පොල්ගහවෙල	500
34	ඇල්මිනියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික	NVQ	6	6	බුන්තැහැපොළ	1,500
			6	6	කැප්ටිවලාන	
35	ඉදිකිරීම් අධිකෂක	NVQ			දි. වා. පු. ම. සාරගම	25,000
36	ඇඟළුම් නිෂ්පාදන කළමනාකරු	Non NVQ	6	6	දි. වා. පු. ම. සාරගම	නොමිලේ
37	ප්‍රමාණ සමීක්ෂණ	Non NVQ	6	6	දි. වා. පු. ම. සාරගම	25,000
38	විදුලි ඉලෙක්ට්‍රොනික් හා කාර්යාල උපකරණ අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	6	6	මාවතගම	2,000
39	CISCO පුහුණු පාඨමාලාව	NVQ	6	6	දි. වා. පු. ම. සාරගම	40,000
40	Net Work Hardware	Non NVQ	6	6	දාගම	නොමිලේ
41	කර්මාන්තශාලා කාර්ය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ	12	12	දි. වා. පු. ම. සාරගම	5,000
42	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	දි. වා. පු. ම. සාරගම	3,000
			6	6	දාගම	
			3	3	රිදීගම	
43	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දි.වා.පු. ම. සාරගම	3,000
44	IELTS Self Learning Package	NVQ	150hrs.	-	දි. වා. පු. ම. සාරගම	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.-සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, සාරගම කුරුණෑගල, දුරකථන අංකය : 037-2237436.

දිස්ත්‍රික්කය - පුත්තලම

අංක	පාඨමාලාව	මාධ්‍ය	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු (රු.)
				ආයතනික	වැඩ බිම්		
01.	මෝටර් කාර්මික		NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. - මාරවිල	2,000
02.	සැලසුම් ශිල්පී		Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. - මාරවිල	4,000
03.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී		NVQ NVQ	3	3	දී. වෘ. පු. ම. - මාරවිල	6000
04.	පරිගණක යෙදුම් සහයක	දෙමළ	NVQ	6	6	නාගවිල්ලුව	6,000
			NVQ	6	6	මුදුකටුව	
			NVQ	6	6	පුත්තලම	
05.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී		NVQ	6	6	දුන්නන්තාගම	7,000
06.	විදුලි ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	දෙමළ	NVQ	6	6	මැරවල	නොමිලේ
			NVQ	6	6	නාගවිල්ලුව	2,000
07.	විදුලි ශිල්පී (ගෘහස්ථ)		NVQ	12	12	ආණමඩුව	නොමිලේ
08.	විදුලි ශිල්පී (කර්මාන්ත)		NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. - මාරවිල	2,000
09.	පෙදරේරු ශිල්පී		NVQ	6	6	මදුරන්කුලිය	නොමිලේ
10.	පැස්සුම් ශිල්පී	දෙමළ	NVQ	6	6	නාගවිල්ලුව	නොමිලේ
			NVQ	6	6	වෙන්නප්පුව	
11.	ජාතික තොරතුරු සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)		Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. - මාරවිල	6,000
			NVQ	6	6		
12.	විදුලි මෝටර් එකුම් කාර්මික		NVQ	6	6	දුන්නන්තාව	නොමිලේ
13.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	දෙමළ	Non NVQ	6	6	මුදුකටුව	2,000
				6	6	දුන්නන්තාගම	
			NVQ	6	6	මැරවල	
				6	6	මදුරන්කුලිය	
				6	6	පුත්තලම (සාරා ගොඩනැගිල්ල)	
				6	6	නාගවිල්ලුව	
Non NVQ	6	6	විල්පත				
14.	ඇළුම්කරු පිරිසැකසුම් කාර්මික	දෙමළ	NVQ	6	6	වෙන්නප්පුව	1,500
			NVQ	6	6	නාගවිල්ලුව	
15.	මෝටර් බෝට්ටු කාර්මික (බාහිර එන්ජින්)	දෙමළ	NVQ	6	6	නාගවිල්ලුව	නොමිලේ
16.	වඩුකාර්මික ශිල්පී		NVQ	6	6	ආණමඩුව	නොමිලේ
17.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)		NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	නොමිලේ
18.	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී		NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	2,000
19.	ගුවන් විදුලි හා රූපවාහිනී ආශ්‍රිත උපකරණ අළුත්වැඩියාව		NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	3,000
				12	12	නාගවිල්ලුව	2,000
20.	වැද්දුම් ශිල්පී (සාමාන්‍ය)		NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	නොමිලේ
21.	ආහාර පාන සැපයුම්කරු (බාහිර)		Non NVQ	6	6	මුදුකටුව	500
22.	යතුරු පැදි හා ක්‍රීරෝද රථ කාර්මික		Non NVQ	12	12	මුදුකටුව	1,000
23.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව		Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	3,000

අංක	පාඨමාලාව	මාධ්‍ය	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය රු.	පාඨමාලා ගාස්තු
				ආයතනික	වැඩ බිම්		
24.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී		NVQ	3	3	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	9,000
25.	ලේකම් පරිවෘත්තීය		Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	5,000
26.	ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියාව		Non NVQ	4	4	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	5,000
27.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂණ		NVQ	6	3	දී.වෘ.පු.ම. මාරවිල	25,000
28.	රියදුරු (බර වාහන)		NVQ			නාගවිල්ලුව	8,000

අයදුම්පත් යොමුකළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, හලාවත පාර, මාරවිල, දුරකථන අංකය :- 032-2254110.

දිස්ත්‍රික්කය - අනුරාධපුර

01.	විදුලි ශිල්පී		NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. - අනුරාධපුර	2000
02.	විදුලි ශිල්පී		NVQ	06	06	වෘ. පු. ම කනටගස්දිගිලිය ආඨියාගල	නොමිලේ
03.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගොඩනැගිලි)		NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	නොමිලේ
04.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)		NVQ	06	06	වැලිඔය එලියදිවුල්වැව ගල්කිරියාගම	නොමිලේ
05.	සැලසුම් ශිල්පී		NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	4,000
06.	යන්ත්‍ර ශිල්පී		NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	2,000
07.	මෝටර් රථ විදුලි කාර්මික ශිල්පී		NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	1,500
08.	මෝටර් කාර්මික		NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	2,000
09.	මෝටර් රථ පින්තාරු හා ටින්කරින්		NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	1,500
10.	පැස්පුම් ශිල්පී		NVQ	06	06	තඹුක්කේගම ගෝපතිරාව	නොමිලේ
11.	ආහාර පාන සැපයුම්කරු (බාහිර)		Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	500
12.	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)		Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර මිහින්තලේ	6,000
13.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී		Non NVQ	03	03	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	6,000
14.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී		NVQ	03	03	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර කලාව	9,000 3,000
15.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී		NVQ	03	03	කලාව	2,000
16.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක (Quantity Sevier)		Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	25,000
17.	රියදුරු (බරවාහන)		NVQ	03	03	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	8,000
18.	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී		NVQ	06	06	මිහින්තලේ මැදවච්චිය	500
19.	මෝටර් රථ සේවාකරු (Automobile Serviceman)		Non NVQ	06	06	මිහින්තලේ දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	නොමිලේ
20.	තිර මුද්‍රණකරු		Non NVQ	06	06	මැදවච්චිය	නොමිලේ
21.	ඇළමිනියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික		NVQ	06	06	මැදවච්චිය	1,500
22.	ගොවිපල යන්ත්‍ර හා උපකරණ කාර්මික		NVQ	12	12	ඇලයාපත්තුව	1,000
23.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)		Non NVQ	06	06	විලච්චිය නොච්චියාගම එලියදිවුල්වැව	2,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
24.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	NVQ	06	06	ගල්කිරියාගම	2,000
25.	ගොවිපල යන්ත්‍ර හා උපකරණ කාර්මික	Non NVQ	12	12	වැලිඔය	1,000
26.	ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	-	06	නොවිටියාගම	5,000
27.	පෙදරේරු ශිල්පී	NVQ	06	06	කහටගස්දිගිලිය වැලිඔය රාජාංගනය	නොමිලේ
28.	ජලනල කාර්මික	NVQ	06	06	ගෝනපතිරාව	නොමිලේ
29.	සම් පාවහන් තැනුම්කරු	Non NVQ	06	06	කහටගස්දිගිලිය	නොමිලේ
30.	ත්‍රී රෝද රථ කාර්මික	NVQ	06	06	එළියදිවුල්වැව	500
31.	කාර්යාලයීය උපකරණ අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	06	06	තඹුන්කේතම	2,000
32.	ගෘහස්ථ විදුලි උපකරණ අළුත්වැඩියාව	NVQ	12	12	තලාව	නොමිලේ
33.	ලේකම් පරිවය	Non NVQ	06	06	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර තඹුන්කේතම	5,000
34.	ශීතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	බුල්නැව	2,000
35.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී	NVQ	06	06	බුල්නැව	7,000
36.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	03	03	පලුගස්වැව	නොමිලේ
37.	ගුවන්විදුලි රූපවාහිනී සහ ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	3,000
19.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. අනුරාධපුර	3,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය, නුවරඑළුව පාර, අනුරාධපුරය. දුරකථන අංකය :025-2221400.

දිස්ත්‍රික්කය - පොළොන්නරුව

01	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	6,000
02	පරිගණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	6	බකමුණ	6,000
03	ශීතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	2,000
04	පැස්පුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	නොමිලේ
05	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	2,000
06	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	NVQ	6	6	කදුරුවෙල ලංකාපුර	2,000
07	විදුලි කාර්මික	NVQ	6	6	කදුරුවෙල	නොමිලේ
08	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී	NVQ	6	6	කදුරුවෙල	7,000
09	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	1 1/2	1 1/2	කදුරුවෙල	නොමිලේ
10	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	දියසෙන්පුර	2,000
11	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	දියසෙන්පුර	3,000
12	පෙදරේරු හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	නොමිලේ

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
13	ගෘහ විදුලි හා ඉලෙක්ට්‍රොනික් උපකරණ අළුත්වැඩියාව	NVQ	12	12	දියසෙන්පුර	නොමිලේ
14	ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	6	6	කදුරුවෙල	5,000
15	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	දී. පු. ම. මින්නේරිය	2,000
16	විදුලි මෝටර් එතුම්කරු	NVQ	6	6	බකමුණ	නොමිලේ
17	සිවිල් ඉංජිනේරු කාර්යය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	5,000
18	වාහන සේවාකරු	Non NVQ	3	3	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	නොමිලේ
19	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	25,000
20	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. මින්නේරිය	3,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, නාගලකන්ද විහාර මාවත, මින්නේරිය, දුරකථන අංකය : 060-2158918.

දිස්ත්‍රික්කය - බදුල්ල

01.	ලෝහ පිරිසැකසුම්කරු	NVQ	12	12	බණ්ඩාරවෙල	නොමිලේ
02.	ඇළුම්කරු පිරිසැකසුම්කරු	NVQ	6	6	රොක්හිල්ල, බදුල්ල	1,500
			6	6	මාපාකඩවැව	
03.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	බණ්ඩාරවෙල	6,000
			3	3	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	
04.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	6	6	බණ්ඩාරවෙල	නොමිලේ
			6	6	සොරනාතොට	
05.	පරිගණක යෙදුම් සහයක	NVQ	6	6	මාපාකඩවැව	6,000
			6	6	සොරනාතොට	
06.	විදුලි ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	NVQ	6	6	දිවිතොටවෙල	නොමිලේ
			6	6	මාපාකඩවැව	
			6	6	බණ්ඩාරවෙල	
07.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	6	6	හල්දුම්මුල්ල	නොමිලේ
			6	6	මාපාකඩවැව	
08.	බේකරි ශිල්පී	NVQ	6	6	දිවිතොටවෙල	5,000
09.	විදුලි මෝටර් එතුම් කාර්මික	NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	නොමිලේ
10.	පෑස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	ගිරාදුරුකෝට්ටේ	නොමිලේ
			6	6	උඩුවර හාලිඇල	
11.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	NVQ	6	6	මාපාකඩවැව	2,000
			6	6	හල්දුම්මුල්ල	
			6	6	සොරනාතොට	
12.	ජාතික තොරතුරු සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	5,000
			6	6	බණ්ඩාරවෙල	
13.	පෙදරේරු	NVQ	6	6	ගලවිඩ හාලිඇල	නොමිලේ
14.	ඇඳුම් මැසීම (පිරිමි)	NVQ	6	6	පස්සර	නොමිලේ
15.	ආහාර පාන සැපයුම්කරු (බාහිර)	Non NVQ	6	6	උඩුවර හාලිඇල	500
16.	යතුරු පැදි ක්‍රීරෝද රථ කාර්මික	NVQ	12	12	බණ්ඩාරවෙල	1,000
		Non NVQ	12	12	ගිරාදුරුකෝට්ටේ	500
17.	මෝටර් රථ කාර්මික	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	2,000
18.	විදුලි ශිල්පී (කාර්මික)	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	2,000
19.	ගුවන් විදුලි රූපවාහිනී ආශ්‍රිත උපකරණ අළුත්වැඩියාව	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	2,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
20.	වඩු කාර්මික (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	නොමිලේ
21.	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	2,000
22.	ලේකම් පරිචය	Non NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	5,000
			6	6	බණ්ඩාරවෙල	
23.	ඉදිකිරීම් හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. රාක්ලේ බුල්ල	නොමිලේ
24.	නිෂ්පාදන තත්ව පාලනය	Non NVQ	3	3	බණ්ඩාරවෙල	
			3	3	ගලඋඩ හාලිආල	
25.	පරිගණක දෘඩංග ශිල්පී	NVQ	6	6	බණ්ඩාරවෙල	7,000
26.	ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක	Non NVQ	6	6	බණ්ඩාරවෙල	25,000
27.	ගොවිපල යන්ත්‍ර උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	ගිරාඳුරුකෝට්ටේ	1,000
28.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (දෙමළ මාධ්‍ය)	NVQ	6		පස්සර	නොමිලේ
			12	12	BIO T6A ගොඩනැගිල්ල හල්දුම්මුල්ල	
29.	සම් භාණ්ඩ නිෂ්පාදක	NVQ	6		වී.වෘ.පු.ම. බණ්ඩාරවෙල	නොමිලේ
30.	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	3,000
31.	ජලනල කාර්මික	NVQ	6	6	හල්දුම්මුල්ල	නොමිලේ
32.	කොණ්ඩා සැකසුම්	NVQ	3	3	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	3,000
33.	කොණ්ඩා සැකසුම්	NVQ	3	3	බණ්ඩාරවෙල	9,000
34.	CISCO පරිගණක පාඨමාලාව	NVQ	4	4	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	40,000
35.	IELTS Self learning Package	NVQ	150hrs	-	දී.වෘ.පු.ම. රොක්හිල් බදුල්ල	10,000

අයදුම්පත් යොමුකළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, අඹේගොඩ, බණ්ඩාරවෙල, දුරකථන අංකය : 057-2223043.

දිස්ත්‍රික්කය - මොණරාගල

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
01.	ඇළුම්නියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික	NVQ	6	6	මොණරාගල	1,500
02.	පළතුරු සහ කිරි ආශ්‍රිත ආහාර නිෂ්පාදක	Non NVQ	6	6	මොණරාගල	නොමිලේ
03.	වඩු කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	නොමිලේ
			6	6	කුඹුක්කන නක්කල	
04.	පරිගණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	6	බිබිල	6,000
			6	6	සියඹලාන්ඩුව	
			6	6	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	
05.	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	කුමාරදාස මාවත, වැල්ලවාය	6,000
06.	පරිගණක දෘඩංග ශිල්පී (A+)	NVQ	4	4	කුමාරදාස මාවත, වැල්ලවාය	10,000
07.	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (කර්මාන්ත)	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	2,000
08.	විදුලි කාර්මික ශිල්පී (ගෘහස්ත)	NVQ	6	6	තණමල්විල	නොමිලේ
			6	6	සියඹලාන්ඩුව	
09.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	3	3	තණමල්විල	නොමිලේ
			3	3	බිබිල	
10.	විදුලි මෝටර් එතුම් කාර්මික	NVQ	6	6	කුමාරදාස මාවත, වැල්ලවාය	නොමිලේ
11.	ගුවන් විදුලි හා රූපවාහිනී අළුත්වැඩියාව	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	2,000
12.	මෝටර් රථ වැද්දුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	බුක්කල	1,500

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
13.	මෝටර් රථ පින්තාරුකරු	NVQ	6	6	බුක්නල	1,500
14.	පෙදරේරු හා ජලනල කාර්මික	NVQ	6	6	බුක්නල	නොමිලේ
15.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	කුමාරදාස මාවත, වැල්ලවාය	නොමිලේ
			6	6	මොණරාගල	නොමිලේ
16.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	නොමිලේ
17.	මෝටර් කාර්මික	NVQ	6	12	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	2,000
18.	යතුරු පැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	සියඹලාන්ඩුව	500
19.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	Non NVQ	6	6	මොණරාගල	2,000
			6	6	උණගොල්ල	
			6	6	බිබිල	
			6	6	නක්කල	
20.	ඇඳුම් මැසීම (පිරිමි)	Non NVQ	6	6	මොණරාගල	නොමිලේ
			6	6	සියඹලාන්ඩුව	
21.	ආහාර පාන සැපයුම්කරු (බාහිර)	Non NVQ	6	6	බිබිල	500
22.	ගෘහ විදුලි සහ ඉලෙක්ට්‍රොනික් උපකරණ අළුත්වැඩියා කරන්නා	NVQ	6	6	බිබිල	නොමිලේ
23.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	තණමල්විල	2,000
24.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	තණමල්විල	3,000
25.	බේකරි ශිල්පී	NVQ	6	6	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	5,000
26.	උද්‍යාන අලංකරණ ශිල්පී	Non NVQ	6	6	නක්කල	නොමිලේ
27.	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	NVQ	6	6	කුමාරදාස මාවත, වැල්ලවාය	25,000
28.	වාහන සේවාකරු	NVQ	3	3	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	නොමිලේ
29.	ලේඛම් පරිවය	Non NVQ	6	6	කුමාරදාස මාවත, වැල්ලවාය	5,000
30.	ගිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී.වෘ.පු.ම. වැල්ලවාය	2,000

අයදුම්පත් යොමුකළ යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, පුහුණු මධ්‍යස්ථාන සංකීර්ණය, කුමාරදාස මාවත, වැල්ලවාය.
දුරකථන අංකය : 055-2274775.

දිස්ත්‍රික්කය - රත්නපුරය

01.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගොඩනැගිලි)	NVQ	12	12	ඇහැලියගොඩ	නොමිලේ
02.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	6	6	මැද්දෙකන්ද	නොමිලේ
					කල්කොට	නොමිලේ
					වැලිගෙපොල	නොමිලේ
03.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	බෝධිරාජ පදනම ඇඹිලිපිටිය	නොමිලේ
					ඇහැලියගොඩ	නොමිලේ
					බලවත්ත	නොමිලේ
04.	තිර මුද්‍රණකරු	Non NVQ	6	6	නිවිතිගල	නොමිලේ
05.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	11/2	11/2	කහවත්ත	නොමිලේ
		Non NVQ	6	6	බටුහේන	නොමිලේ
06.	ඇළුම්නියම් පිරිසැකසුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	කල්කොට	1,500
07.	පෙදරේරු ශිල්පී	NVQ	6	6	කල්කොට	නොමිලේ
					කනතිරියන්වෙල	නොමිලේ
08.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	Non NVQ	6	6	කල්කොට	2,000
					කනතිරියන්වෙල	2,000
					නිවිතිගල	2,000
					දී.වෘ.පු.ම. ගොඩකවෙල	2,000
09.	ආහාරපාන සැපයුම්කරු (බාහිර)	NVQ	6	6	පැල්මඩුල්ල	500
10.	ස්වර්ණාභරණ (ගල්බැඳීම)	NVQ	6	6	පැල්මඩුල්ල	4,000

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
11.	විදුලි ශිල්පී	NVQ	6	6	බලවින්න	නොමිලේ
12.	යතුරුපැදි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	6	6	ඇඹිලිපිටිය බටුහේන	500
13.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	ඇඹිලිපිටිය බටුහේන	2,000 2,000
14.	උද්‍යාන අලංකරණ ශිල්පී	Non NVQ	6	6	නිවිතිගල	නොමිලේ
15.	බේකරි ශිල්පී	NVQ	6	6	තුඹගොඩ	5,000
16.	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	බටුහේන	6,000
17.	පරිගණක යෙදවුම් සහයක	NVQ	6	6	කහවත්ත බෝධිරා පදනම, ඇඹිලිපිටිය	6,000 6,000
18.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පී	NVQ	6	6	ජයතිස්ස රණවිර, ඇඹිලිපිටිය	7,000
19.	මෝස්තර නිර්මාණ ශිල්පී	Non NVQ	6	6	ජයතිස්ස රණවිර, ඇඹිලිපිටිය	-
20.	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	ගොඩකවෙල	2,000
21.	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	බටුහේන	3,000
22.	ඉදිකිරීම් හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	ඇඹිලිපිටිය ඇඹිලිපිටිය	3,000 නොමිලේ

අයදුම්පත් යොමුකළ යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, රත්නපුර දිස්ත්‍රික් කාර්යාලය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, පනාවැන්න, කහවත්ත.
දුරකථන අංකය : 045-2274699.

දිස්ත්‍රික්කය - කැගලේ

01.	උද්‍යාන අලංකරණය ශිල්පී	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	නොමිලේ
02.	ඇළුම්කරණ පිරිසැකසුම්	NVQ	6	6	යටියන්තොට උස්සාපිටිය	1,500
03.	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	3	3	බෝයගම	2,000
04.	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	6	6	මොරොන්තොට වෑවලදෙණිය	නොමිලේ නොමිලේ
05.	ලී කැටයම් ශිල්පී	Non NVQ	6	6	බෝයගම	නොමිලේ
06.	පරිසරණක යෙදුම් සහයක	NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව වෑවලදෙණිය හෙම්මාතගම රුවන්වැල්ල	6,000
07.	විදුලි ශිල්පී (ගෘහස්ථ)	NVQ	6	6	දැරණියගල රුවන්වැල්ල රඹුක්කන වරකාපොල හෙම්මාතගම	නොමිලේ නොමිලේ නොමිලේ නොමිලේ නොමිලේ
08.	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	3	3	රුවන්වැල්ල	නොමිලේ
09.	පෙදරේරු ශිල්පී	NVQ	12	12	ගලිගමුව	නොමිලේ
10.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	රුවන්වැල්ල දැරණියගල වෑවලදෙණිය	නොමිලේ
11.	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	රුවන්වැල්ල	නොමිලේ
12.	ඇඳුම් මැසීම (කාන්තා හා ළමා)	Non NVQ	6	6	මොරොන්තොට උස්සාපිටිය රඹුක්කන යටියන්තොට හෙම්මාතගම	2,000
13.	ජාතික තොරතුරු සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	6,000

අංකය	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
14	ගෘහ විදුලි උපකරණ අළුත්වැඩියාව	NVQ	6	6	යටියන්තොට	නොමිලේ
15	ආහාරපාන සැකසුම්කරු (බාහිර)	Non NVQ	6	6	බෝයගම	නොමිලේ
16	ස්වර්ණාභරණ කාර්මික (අත්හිටවුම්)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	6,000
17	ඉදිකිරීම් හා ජලනල ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	
18	විදුලි ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	500
19	වඩු කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	නොමිලේ
20	ත්‍රිරෝද රථ කාර්මික	Non NVQ	6	6	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	500
21	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	2,000
22	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	2,000
23	සැලසුම් ශිල්පී	Non NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	4,000
24	යන්ත්‍රණය (ලේන් මැණිත්)	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	2,000
25	රූපවාහිනී ගුවන්විදුලි හා ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	2,000
26	Quantity Sever (යෝජන)	NVQ			දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	25,000
27	පෙදරේරු ශිල්පී	NVQ	6	6	උස්සාපිටිය	නොමිලේ
28	පරිඝණක පද්ධති නිර්මාණ හා වැඩසටහන් සම්පාදක පිළිබඳ ඩිප්ලෝමාව	Non NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	12,000
29	සිවිල් ඉංජිනේරු කාර්යය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	Non NVQ			දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	5,000
30	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	3	3	බෝයගම	3,000
31	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	3,000
32	IELTS self Learning Package	NVQ	150hrs	-	දී. වෘ. පු. ම. ගලිගමුව	10,000

අයදුම්පත් යොමු කල යුතු ලිපිනය : සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, බල්ලපාන, ගලිගමුව නගරය, කැගල්ල. - දුරකථනය : 035-2282565.

ජාතික වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය - නාරාහේන්පිට

අංකය	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්	
01	කාර්මික කළමනාකරණ ඩිප්ලෝමා	NVQ	6	6	
02	සැලසුම් ශිල්පී තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමාව	NVQ	12	12	10,000
03	තොරතුරු තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	2,000
04	ඔෆ්සෙට් ලිතෝ යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	06	06	
05	විදුලි ශිල්පී	NVQ	12	12	
06	පැස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	
07	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	
08	පරිඝණක දෘඩාංග ශිල්පී A+	Non NVQ	06	06	10,000
09	ග්‍රැෆික් නිර්මාණ ශිල්පී	NVQ	12	12	
10	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	
11	මෝටර් රථ වායු සමීකරණ ශිල්පී	NVQ	06	06	
12	බේකරි ශිල්පී	NVQ	06	06	15,000
13	රූපලාවන්‍ය ශිල්පී	NVQ	04	04	

අංකය	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්	
14	කොණ්ඩා සැකසුම් ශිල්පී	NVQ	04	04	
15	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	Non NVQ	06	06	
16	ලේකම් පරිවය	Non NVQ	06	06	
17	CISCO	Non NVQ	04	04	40,000
18	ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක	Non NVQ	06	06	25,000
19	IELTS self learning Package	NVQ	150 hrs	-	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය, 354, ඇල්විටිගල මාවත, නාරාහේන්පිට, කොළඹ 05, දුරකථන අංක 060-2158712/011-5640203

ජාතික වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය - ඔරුගොඩවත්ත

01	ශිතකරණ හා වායුසමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
02	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
03	ඇලුමිනියම් පිරිසැකසුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	2,000
04	පෑස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
05	විදුලි ශිල්පී (කර්මාන්ත)	NVQ	12	12	2,000
06	සිවිල් ඉංජිනේරු කාර්යය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ	12	12	2,500
07	ලේකම් පරිවය	Non NVQ	6	6	5,000
08	යතුරු පැදි කාර්මික	NVQ	6	6	2,000
09	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	5,000
10	ජංගම දුරකථන අලුත්වැඩියාව	Non NVQ	6	6	10,000
11	වාහන පින්තාරු ශිල්පී	NVQ	6	6	1,500
12	වාහන වැද්දුම් ශිල්පී	NVQ	6	6	1,500
13	වාහන සේවාකරු	Non NVQ	6	6	නොමිලේ
14	Heavy Equipment Mechanic	NVQ			නොමිලේ
15	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	3,000
16	ILTS self learning package	-	180hrs		15,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, ඔරුගොඩවත්ත, වැල්ලම්පිටිය, දුරකථනය : 011-2572976

ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය - රත්මලාන

01	ඇළුමිනියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික	NVQ	6	6	2,000
02	පෑස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
03	වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	12	12	නොමිලේ
04	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
05	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
06	ගුවන් විදුලි රූපවාහිනී සහ ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	3,000
07	විදුලි ශිල්පී	NVQ	12	12	2,000
08	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	10,000
09	පරිඝණක දෘඩාංග ශිල්පී A+	NVQ	4	4	10,000
10	මෝටර් රථ වැද්දුම්/පින්තාරු ශිල්පී	Non NVQ	12	12	1,500

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්	
11	කාර්යාල උපකරණ අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	12	12	5,000
12	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	Non NVQ	6	3	25,000
13	සියුම් උපකරණ කාර්මික	Non NVQ	12	12	5,000
14	කර්මාන්තශාලා කාර්ය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	Non NVQ	12	12	5,000
15	ලේකම් පරිවය	Non NVQ	6	3	5,000
16	වෘත්තීය ඉංග්‍රීසි	Non NVQ	3	3	5,000
17	ජංගම දුරකථන අළුත්වැඩියාව	Non NVQ	4	4	10,000
18	මෝටර් වාහන සේවාකරු	NVQ	3	3	නොමිලේ
19	වෘත්තීය පුහුණු ක්ෂේත්‍රයේ පුහුණුකරුවන් පුහුණු කිරීමේ පාඨමාලාව (බහුවිධ නිපුණතා)	Non NVQ	12	24	50,000
20	ලමා හා වැඩිහිටි රැකවරණය	Non NVQ	4	8	5,000
21	IELTS self learning Package	NVQ	150hrs	-	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, 100 කඳවල පාර, රත්මලාන, දුරකථනය : 011-2638850

ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය -නියාගම

01	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
02	මෝටර් කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	5,000
03	ගුවන් විදුලි රූපවාහිනී සහ ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
04	යාන්ත්‍රික වඩු කාර්මික ශිල්පී (ගෘහ භාණ්ඩ)	NVQ	12	12	නොමිලේ
05	ඉදිකිරීම් හා ජලනල කාර්මික	NVQ	12	12	නොමිලේ
06	විදුලි කාර්මික ශිල්පී	NVQ	12	12	3,000
07	පළතුරු හා කිරි ආශ්‍රිත ආහාර වර්ග නිෂ්පාදන	NVQ	6	6	2,000
08	පරිඝණක යෙදුම් සහායක	NVQ	6	6	6,000
09	ඇළුම්නියම් පිරිසැකසුම්	NVQ	6	6	2,000
10	අධිවේගී මහන යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරු	NVQ	1 1/2		නොමිලේ
11	වාහන සේවාකරු		3	3	නොමිලේ
12	කර්මාන්තශාලා කාර්ය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ	12	12	2,500
13	සිවිල් ඉංජිනේරු කාර්ය පිළිබඳ බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී	NVQ	12	12	2,500
14	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12	3,000
15	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	Non NVQ	6	6	20,000
16	ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක	NVQ	6	6	20,000
17	IELTS self learning Package	NVQ	150 hrs	-	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, නියාගම, තල්ගස්වල, දුරකථනය : 091-2296445

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		වෘත්තීය පුහුණු මධ්‍යස්ථානය	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්		
ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය - හම්බන්තොට						
01	ගුවන් විදුලි, රූපවාහිනී සහ ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	මිරිස්පිල	3,000
02	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	06	06	මිරිස්පිල	6,000
03	පරිඝණක යෙදවුම් සහායක	NVQ	06	06		6,000
04	වාහන සේවාකරු	Non NVQ	06	06	මිරිස්පිල	නොමිලේ
05	මෝටර් කාර්මික	NVQ	12	12	මිරිස්පිල	3,000
06	පෑස්සුම් ශිල්පී	NVQ	12	12	මිරිස්පිල	3,000
07	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ (ශිල්පී)	NVQ	12	12	මිරිස්පිල	3,000
08	විදුලි ශිල්පී	NVQ	12	12	මිරිස්පිල	2,000
09	පෙදරේරු	NVQ	06	06	මිරිස්පිල	නොමිලේ
10	ලෝහ පිරිසැකසුම්කරු	NVQ	12	12	මිරිස්පිල	නොමිලේ
11	වඩුකාර්මික ශිල්පී (ගොඩනැගිලි)	NVQ	12	12	මිරිස්පිල	නොමිලේ
12	බේකරි ශිල්පී	NVQ	06	06		15,000
13	යන්ත්‍ර ශිල්පී	NVQ	12	12		3,000
14	ජලනල කාර්මික	NVQ	06	06		නොමිලේ
15	සියුම් උපකරණ කාර්මික ශිල්පී	Non NVQ	12	12		5,000
16	ප්‍රමාණ සමීක්ෂක	Non NVQ	06	06		25,000
17	ගොඩනැගිලි නඩත්තු පිළිබඳ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව	Non NVQ	12	12		3,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, මිරිස්පිල. හම්බන්තොට. දුරකථන අංක 047-2220501

ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය - බද්දේගම

අංක	පාඨමාලාව	NVQ/ Non NVQ	පුහුණුව (මාස)		පාඨමාලා ගාස්තු රු.
			ආයතනික	වැඩ බිම්	
01	තොරතුරු තාක්ෂණ ඩිප්ලෝමා පාඨමාලාව	Non NVQ	24		20,000
02	ගුවන් විදුලි රූපවාහිනී හා ආශ්‍රිත උපකරණ කාර්මික	NVQ	12	12	3,000
03	තොරතුරු තාක්ෂණ සහතික පත්‍ර පාඨමාලාව (NCICT)	Non NVQ	6	6	6,000
04	බේකරි ශිල්පී	NVQ	6	6	15,000
05	පරිඝණක දෘඩාංග ශිල්පී	NVQ	4	4	10,000
06	IELTS self learning Package	NVQ	150hrs	-	10,000

අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු ලිපිනය.- සහකාර අධ්‍යක්ෂ, ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය, තොරතුරු තාක්ෂණ මධ්‍යස්ථානය, ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය, මාතුරුගොඩ පාර, බද්දේගම. දුරකථනය : 091-2293119

ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා කුසලතාව මත උසස් කිරීම මගින් ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III වන පන්තියට බඳවා ගැනීමේ තරග විභාගය - 2007

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය යටතේ ඇති ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III වන පන්තියේ තනතුරු පුරප්පාඩු සඳහා ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා කුසලතාව මත සුදුස්සන් තේරීමට තරග විභාගයක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව වෙනුවෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් කොළඹ දී පවත්වනු ඇත. පහත දැක්වෙන නිවේදනයට අනුකූලව ඒ සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා කුසලතාව මත ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III වැනි පන්තියේ පුරප්පාඩු 284 ක සංඛ්‍යාවකට පත්කිරීම් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් කරනු ඇත.

02. විභාගයේ දිනය සහ ස්ථානය.- මෙම විභාගය 2009 මාර්තු මස කොළඹ දී පැවැත්වේ. විභාගය කල් දැමීමට හෝ අවලංගු කිරීමට හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවට බලය ඇත.

03. සේවක සංඛ්‍යාව හා පත්වීම් ක්‍රියාත්මක වීමේ දිනය.- සේවක සංඛ්‍යාව හා පත්වීම් ක්‍රියාත්මක වීමේ දිනය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තීරණය කරනු ලැබේ. කිසියම් ඇබැර්තු සංඛ්‍යාවක් හෝ ඇබැර්තු සියල්ලම හෝ පිරවීමට හෝ නොපිරවීමට හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවට බලය ඇත.

04. සේවා කොන්දේසි හා සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි.-

- (i) ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1255/32 සහ 2002.03.01 වන දින දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ පනවා ඇති කොන්දේසිවලට ද ඉන් පසුව කරන ලද සංශෝධනවලට ද එම ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයට මින් මතු කෙරෙන සංශෝධනවලට ද රජයේ සේවයේ පත්වීම් පාලනය කරනු ලබන පොදු කොන්දේසිවලට ද යටත්ව තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් සේවයේ III වන පන්තියට පත් කරනු ලැබේ.
- (ii) සේවයට පත් කරනු ලබන නිලධාරීන් සේවයේ අවශ්‍යතාව මත දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කළ යුතුය.
- (iii) මෙම තනතුර ස්ථිරය, විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු පුරුෂ හෝ වැන්දඹු අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. පත්වීම අවුරුදු එකක (01) වැඩ බැලීමේ කාලයකට යටත්වනු ඇත.

05. වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය.- III වන පන්තිය

රු. 2,75,220-10x7,740-8x9,480-17x12,600—6,42,660 වේ. (රු. 298,440ට පෙර පළමුවැනි කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සහ රු. 3,21,660ට පෙර දෙවන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම)

06. සුදුසුකම්.- මෙම ඡේදයේ අවසානයේ දක්වා ඇති සටහන්වල විධිවිධානයන්ට යටත්ව පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබෙන, දැනට සේවයේ නියුතු නිලධාරීන් ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා කුසලතාව මත පත් කරනු ලැබීම සඳහා වන විභාගයට (අභියෝග්‍යතා පරීක්ෂණයට) පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් ලබයි.

- (i) ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ I වන ශ්‍රේණියේ අවුරුදු 03ක අවම සක්‍රීය සේවයක් ඇති හා එම සේවයේ ස්ථිර කරන ලද නිලධාරියෙකු වීම.
- (ii) තුන් අවුරුදු සේවා කාලය ගණන් ගනු ලබන්නේ 2005.07.01 දිනට ය.

(iii) සියලුම අයදුම්කරුවන් සතුටුදායක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුය.

සටහන.- 2009.01.05 දිනට පූර්වාසන්න වන අවුරුදු පහක (05) කාලය තුළ යෙදුන සියලුම වැටුප් වර්ධක නියමිත දිනට උපයාගෙන තිබෙන සහ ඒ කාලය තුළ විනයානුකූල දඬුවමක් (අවවාද හැර) ලබා නැත්තා වූ නිලධාරියකු පමණක් සතුටුදායක සේවා කාලයක් ඇත්තකු සේ සලකනු ලැබේ. ඉල්ලුම්පත් කැඳවීමේ අවසාන දිනය වන විට වැඩ තහනම් කර ඇති නිලධාරියෙකු මෙම විභාගය සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමට සුදුස්සකු නොවේ.

07. ඉල්ලුම් කිරීමේ ක්‍රමය.-

(i) මෙම නිවේදනයේ අග දක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘතියට අනුව ඒ 4 ප්‍රමාණයේ කඩදාසියේ දෙපැත්තම පාවිච්චි කරමින් අපේක්ෂකයා ඉල්ලුම්පත්‍රය සකස් කර ගත යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍රයේ 01 සිට 03 තෙක් පළමුවන පිටුවට ද, 04 සිට 09 තෙක් දෙවන පිටුවට ද, ඉතිරිය තුන්වන පිටුවට ද වන ලෙස තම අත් අකුරින්ම පැහැදිලිව ඇතුළත් කළ යුතුය.

ආදර්ශය ඉල්ලුම්පත්‍රයට අනුකූල නොවන ඉල්ලුම්පත්‍ර හා අසම්පූර්ණ ලෙස තොරතුරු සඳහන් කොට ඇති ඉල්ලුම්පත්‍ර දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. තම ඉල්ලුම්පත්‍රයේ ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇති අතර සම්පූර්ණ කරනු ලබන ඉල්ලුම්පත්‍රය විභාග නිවේදනයේ සඳහන් ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයට අනුකූල විය යුතුය. එසේ නොවන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. ඉල්ලුම්පත්‍රය පිළියෙල කර ගන්නා විට එහි ශීර්ෂයේ සඳහන් විභාගයේ නම සිංහල ඉල්ලුම්පත්‍රවල සිංහලට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද, දෙමළ අයදුම්පත්‍රවල දෙමළට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද යොදන්න.

(ii) අපේක්ෂකයා විභාගයට පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් ලබා ඇති භාෂා මාධ්‍යයෙන්ම ඉල්ලුම් පත්‍රය සම්පූර්ණ කළ යුතුය. එහෙත් ඉල්ලුම්පත්‍රයේ 01 වන සහ 02 වන කොටුවල උපරේද ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින් පිරවිය යුතුය. භාෂා මාධ්‍ය පසුව වෙනස් කිරීමට ඉඩදෙනු නොලැබේ.

(iii) ඉල්ලුම්පත්, විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් වෙත 2009.01.05 දිනට ඉදිරිපත් කිරීමට හැකිවන පරිදි ඊට පෙර තමා අයත්වන කලාපයේ කලාප අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ/පළාත් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ/පළාත් අධ්‍යාපන ලේකම් වෙත භාරදිය යුතුය. (අපේක්ෂකයින්ගේ පුද්ගලික ලිපිගොනු පරීක්ෂා කර වාර්තාවක් සැපයීමට අවශ්‍ය බැවින්)

(iv) අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ හෝ විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන්ගේ පෞද්ගලික නම්වලට එවනු ලබන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(v) සෑම ආකාරයකින්ම සම්පූර්ණ නොවන ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. ඉල්ලුම්පත්‍ර තැපැල්දී නැතිවීම හෝ ප්‍රමාදවීම හෝ ඒ ගැන කෙරෙන කිසිදු පැමිණිල්ලක් භාරගනු නොලැබේ.

(vi) ඉල්ලුම්පත්‍ර ලැබුණු බව අයදුම්කරුවන්ට දන්වනු නොලැබේ. අයදුම්කරුවන් වෙත ප්‍රවේශපත්‍ර නිකුත් කළ වහාම ඒ බව සඳහන් කරමින් පුවත්පත් නිවේදනයක් ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව මගින් පළ කරනු ඇත. නිවේදනය පළ වී දින 02 ක් හෝ 03 ක් ගත වූ පසුව ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණි නම් දැන්වීමේ සඳහන් ආකාරයට ඒ බව ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දන්වා සිටිය යුතුයි. ඔබ වෙත තබාගත් අයදුම්පත්‍රයේ හා මුදල් ගෙවූ කුචිතාන්සියේ සහතික කළ ඡායා පිටපත් ද ලියාපදිංචි කළ කුචිතාන්සිය ද කොළඹින් බැහැර ප්‍රදේශයක නම් ප්‍රවේශ පත්‍රය

එවිම සඳහා ෆැක්ස් අංකයක් ද සඳහන් ඔබගේ ඉල්ලීම් ලිපිය ද, පහත සඳහන් විස්තර ද ළඟ තබාගෙන ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව වෙත දැන්වීම වඩාත් ඵලදායී වනු ඇත.

- (i) විභාගයේ නම : _____.
- (ii) අපේක්ෂකයාගේ සම්පූර්ණ නම : _____.
- (iii) ලිපිනය : _____.
- (iv) ඉල්ලුම්පත්‍ර කළාප/පළාත් අධ්‍යාපන කාර්යාලය වෙත තැපැල් කළ දිනය හා ලියාපදිංචි කිරීමේ අංකය හා තැපැල් කාර්යාලය : _____.

මෙම විභාගය සඳහා විභාග ගාස්තුව රු. 250 කි. එම විභාග ගාස්තුව විභාග කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ ආදායම් ශීර්ෂ 4000-20-03-20-13ට බැර වන ලෙස දිවයිනේ පිහිටි ඕනෑම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයකට ගෙවා ලබා ගන්නා ලද්දක ඉල්ලුම්පත්‍රයේ නියමිත ස්ථානයේ නොගැලවෙන සේ (ලද්දකට දාරයක් පමණක්) ඇලවිය යුතුය. තව ද එහි ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇති අතර ගෙවන ලද විභාග ගාස්තුවක් වෙනත් විභාගයක් සඳහා මාරු කිරීමක් හෝ ආපසු ගෙවීමක් සිදු කළ නොහැක.

08. විභාගයට පෙනී සිටීම.-

(අ) ඉල්ලුම්පත් එවා ඇති සියලුම අපේක්ෂකයින්ට විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් ප්‍රවේශ පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත. අපේක්ෂකයකු තමාට නියම කර ඇති විභාග ශාලාවේ දී විභාගයට පෙනී සිටිය යුතුය. විභාගයට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයකු විභාග ශාලාධිපතිට තම අත්සන සහතික කරවා ගත් ප්‍රවේශ පත්‍රය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ප්‍රවේශ පත්‍රය ඉදිරිපත් නොකරන අපේක්ෂකයකුට විභාගයට පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු නොලැබේ. විභාග පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීති වලට විභාග අපේක්ෂකයින් යටත්වේ. එම නීතිරීති උල්ලංඝනය කළහොත් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන අඩුවමකට යටත් වීමට ඔහුට හෝ ඇයට සිදුවනු ඇත.

සටහන.- අපේක්ෂකයකුට විභාග ප්‍රවේශ පත්‍රයක් නිකුත් කර තිබීම විභාගයට ඉදිරිපත් වීමට සුදුසුකම් සපුරා ඇති බවට පිළිගැනීමක් ලෙස නොසැලකිය යුතුය.

(ආ) අපේක්ෂකයින්ගේ අනන්‍යතාව.- විභාග මධ්‍යස්ථානයේ ශාලාධිපති සෑහීමට පත්වන අයුරින් අපේක්ෂකයින් තම අනන්‍යතාව ඔප්පු කළ යුතුය. මේ සඳහා පහත සඳහන් අනන්‍යතා පත්‍ර පිළිගනු ඇත.

- (i) ජාතික හැඳුනුම්පත ;
- (ii) වලංගු විදේශ ගමන් බලපත්‍රයක්.

09. සාවද්‍ය තොරතුරු සැපයීමට දඬුවම්.- අපේක්ෂකයකුට සුදුසුකම් නොමැති බව අනාවරණය වුවහොත්, විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වනු ලබන අවස්ථාවේ දී හෝ විභාගයට පසුව හෝ ඕනෑම අවස්ථාවක දී අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ ඇත. ඉදිරිපත් කර ඇති යම් කරුණක් සාවද්‍ය බව තනතුරට තෝරා ගැනීමෙන් පසුව හෙලි වුවහොත් හෝ යම් වැදගත් කරුණක් ඕනෑකමින්ම යටපත් කර ඇත්නම් හෝ සේවයෙන් පහ කිරීමට ඉඩ ඇත.

10. මෙම නිවේදනයේ සඳහන් කර නොමැති කරුණු පිළිබඳව අවසන් තීරණය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ තීරණය වේ.

11. භාෂා මාධ්‍යය.-

- (අ) විභාගය.-සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි යන භාෂා මාධ්‍යවලින් පවත්වනු ලැබේ.
- (ආ) අපේක්ෂකයකු විභාගයට පෙනී සිටිය යුතු වන්නේ රජයේ සේවයට ඇතුළුවීම පිණිස සුදුසුකම් ලබා ගැනීමේ විභාගය/සම්මුඛ පරීක්ෂණය සමත් වූ භාෂාවෙන්ම හෝ රාජ්‍ය භාෂාවෙන් හෝ විය යුතුය.
- (ඇ) ඉල්ලුම්පත්වල සඳහන් කරන ලද භාෂා මාධ්‍යය පසුව වෙනස් කිරීමට අයදුම්කරුවන්ට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

12. තෝරා ගැනීමේ ක්‍රමය.- ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා අභියෝග්‍යතා පරීක්ෂණය සඳහා ලබා ගන්නා මුළු ලකුණුවල එකතුවේ කුසලතා අනුපිළිවෙල අනුව මූලික සුදුසුකම් පරීක්ෂා කර බලා පත්වීම් සඳහා තෝරාගනු ලැබේ.

ජ්‍යෙෂ්ඨතාව සඳහා ලකුණු	100යි (උපරිම)
අභියෝග්‍යතා පරීක්ෂණය සඳහා ලකුණු	50යි
(උපරිම) - කාලය පැය 01යි.	
මුළු ලකුණු සංඛ්‍යාව	150 යි

(i) ජ්‍යෙෂ්ඨතාව.- තනතුරට ඉල්ලුම් කිරීම සඳහා අවශ්‍ය බවට 7 වන ඡේදයේ සඳහන් කර ඇති අවම සක්‍රීය සේවා කාලය වන තුන් අවුරුද්ද හැර එම ශ්‍රේණියේ ඉතිරි සතුටුදායක සක්‍රීය සේවා කාලය ජ්‍යෙෂ්ඨතාව සඳහා ලකුණු දීමට ගණන් ගනු ලැබේ.

සටහන.-1985.01.01 දිනට ප්‍රථම ශ්‍රී ලංකා විදුහල්පති සේවයේ III පන්තියට නාමික පදනමින් පත්කරන ලදුව හා එම දිනයත් පදනම් කර ගෙන එම සේවයේ I වන පන්තියට 1985.01.01 දිනට අත්තර්ග්‍රහණය කර ඇති නිලධාරීන්ගේ එම දිනය පදනම් කරගෙන 1 පන්තියේ සේවා කාලය සඳහා ලකුණු ලබා නොදෙන අතර සක්‍රීයව එම සේවයේ III පන්තියට පත් වූ දිනය සලකා ඒ අනුව විදුහල්පති සේවයේ I පන්තියට උසස් කිරීම් ලබා ගැනීම සඳහා සපුරාලිය යුතු අවම උපකල්පිත සේවා කාලය අඩු කිරීමෙන් පසු ඉතිරි 1 පන්තියේ සේවා කාලයත් මෙහි 6-i සඳහන් අවම සේවා කාලය හැර ඉතිරි සේවා කාලයට පමණක් ලකුණු ලබා දෙනු ලැබේ. එක් අවුරුද්දකට ලකුණු අට (8) බැගින් හිමි වන අතර අවුරුද්දකට අඩු සේවා කාලය සඳහා මාස තුනට ලකුණු දෙක (2) බැගින් ලකුණු 100 ක උපරිමයකට යටත්ව ලකුණු දීම සිදු කරනු ඇත.

(ii) අභියෝග්‍යතා පරීක්ෂණය.-විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පවත්වනු ලබන පැය එකක ප්‍රශ්න පත්‍රයකි. අධ්‍යාපන මූලධර්ම හා අධ්‍යාපනයෙන් බලාපොරොත්තු වන ඵලදායකත්වය සම්බන්ධ ක්‍රියාකාරකම් පාසල් හා අධ්‍යාපන ආයතන ඇතුළු සංවිධාන සඳහා අවශ්‍ය වන සේවක පිරිස් උපරිම ප්‍රයෝජනය ලැබෙන පරිදි ලබා ගැනීම සහ යොදා ගැනීම පිළිබඳ ප්‍රශ්න ඇතුළත්ය.

13. සුදුසුකම් පරීක්ෂා කර බැලීමේ පරීක්ෂණයට කැඳවීම.-

- (i) ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා අභියෝග්‍යතා පරීක්ෂණය සඳහා ලබා ගන්නා මුළු ලකුණුවල එකතුවේ කුසලතා අනුපිළිවෙලින් පිරවීමට අවශ්‍ය පුරප්පාඩු ප්‍රමාණයට අදාළ සංඛ්‍යාව පමණක් සුදුසුකම් පරීක්ෂා කර බැලීමේ පරීක්ෂණය සඳහා කැඳවනු ලැබේ.
- (ii) සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීම සඳහා කැඳවන ලද යම්කිසි අපේක්ෂකයකු හෝ අපේක්ෂකයින් සංඛ්‍යාවක් නියමිත සුදුසුකම් සපුරා නොතිබීමෙන් යම්කිසි පුරප්පාඩුවක් ඇතිවුවහොත් කුසලතා අනුපිළිවෙල අනුව ලේඛනයේ ඊළඟ අපේක්ෂකයින්ගෙන් ඒවා පුරවනු ලැබේ.

(iii) සමාන ලකුණු ලබා ඇති අපේක්ෂකයින් එක් අයෙකුට වඩා සිටි නම් ඒ ගැන රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් තීරණයක් ගනු ලැබේ.

(iv) සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී අපේක්ෂකයින්ගේ යෝග්‍යතාව පරීක්ෂා කර බලන අතර ලකුණු දීමක් සිදු නොකෙරේ.

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ නියෝගය පරිදි,

එම්. එම්. එන්. ඩී. බණ්ඩාර,
ලේකම්,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය.

ඉසුරුපාය,
පැලවත්ත, බත්තරමුල්ල,
අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ දී ය.

කාර්යාලීය ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණයි.

ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා කුසලතාව මත උසස් කිරීම මගින් ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයේ III වන පන්තියට පත් කිරීම සඳහා ඉල්ලීම - 2007

විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යය
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)
සිංහල - 2
දෙමළ - 3 (නිවේදනයේ 11 වන ඡේදය බලන්න)
ඉංග්‍රීසි - 4

01. (i) මූලකුරු අගට යොදා මූලකුරු සමග නම : _____
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) උදා.-ANANDA, A.C.
- (ii) මූලකුරුවලින් හැඳින්වෙන නම් : _____
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්)
- (iii) සම්පූර්ණ නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) : _____.
02. (i) වර්තමාන සේවා ස්ථානය හා කාර්යාලීය ලිපිනය : _____
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්)
- (ii) පෞද්ගලික ලිපිනය : _____
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්)
- (iii) ප්‍රවේශපත්‍ර එවිය යුතු ලිපිනය : _____
(ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්)
03. (i) ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය : ස්ත්‍රී - 1/ පුරුෂ - 0
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)
- (ii) ජන වර්ෂ.- (සිංහල-1/දෙමළ - 2/
ඉන්.දෙමළ - 3/මුස්ලිම් - 4/වෙනත් - 5)
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ සටහන් කරන්න)
- (iii) ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :
04. (i) උපන් දිනය :-
වර්ෂය මාසය දිනය
- (ii) 2009.01.05 දිනට වයස :
අවු. මාස දින

(iii) විවාහක අවිවාහක බව
(අවිවාහක - 1/විවාහක - 2)
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)

05. සේවා විස්තර.-
(i) මුල් පත්වීමේ තනතුර හා පත්වීමේ දිනය : _____.
- (ii) දැනට ඔබ අයත්වන පළාත් අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව/කලාප අධ්‍යාපන කාර්යාලය : _____.
- (iii) විදුහල්පති - 1 ශ්‍රේණියට පත් වූ දිනය : _____.
06. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් : _____.
07. වෘත්තීය සුදුසුකම් : _____.
08. සහභාගි වී ඇති පුහුණු පාඨමාලා පිළිබඳ විස්තර : _____.
09. 2009.01.05 දිනට පූර්වාසන්න පස් අවුරුදු කාලය තුළ කළ වරදකට ලැබූ කවර ආකාරයේ හෝ (අවවාද කිරීම් හැර) දඬුවම් පිළිබඳ විස්තර : _____.
10. (i) 2009.01.05 දිනට පූර්වාසන්න පස් අවුරුදු කාලය තුළ දී සියලු වැටුප් වර්ධකයන් උපයාගෙන තිබේ ද? : _____.
- (ii) උපයාගෙන නොතිබේ නම් ඊට හේතු : _____.
11. ඔබට විරුද්ධව දැනට කිසියම් විනයානුකූල පරීක්ෂණයක් පවත්වමින් තිබේ නම් එහි වර්තමාන තත්ත්වය : _____.
12. පසුගිය වර්ෂ 05 තුළ වැටුප් රහිත හෝ අඩු වැටුප් නිවාඩු ලබා තිබේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර : _____.

ඉහත සඳහන් කර ඇති විස්තර අනුව ශ්‍රී ලංකා අධ්‍යාපන පරිපාලන සේවයට ජ්‍යෙෂ්ඨතාව හා කුසලතාව මත උසස් කිරීම සඳහා සලකා බැලීමට මා සුදුසු බවත් මෙම ඉල්ලුම්පත්‍රයේ මා සපයා ඇත්තා වූ තොරතුරු නිවැරදි බවත් ප්‍රකාශ කර සිටිමි. තව ද විභාගය පැවැත්වීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීති වලට මම යටත් වන බව ද ප්‍රකාශ කරමි.

_____,
අපේක්ෂකයාගේ අත්සන.

දිනය : _____.

ලේකම්,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව.

ඉහත 05 සිට 12 දක්වා සඳහන් කර ඇති සේවා විස්තර පෞද්ගලික ලිපි ගොනුව අනුව නිවැරදි බවට සහතික කරමි. තව ද නියමිත විභාග ගාස්තුව (රු. 250) ගෙවා ලබාගත් ලදුපත මෙහි අලවා ඇති බව ද සහතික කරමි.

_____,
කලාප අ. අ./පළාත් අ. අ./පළාත් අ. ලේ.

දිනය : _____.

විභාග ගාස්තු ඕනෑම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයකට ගෙවා ලබාගත් ලදුපත මෙහි අලවන්න.

ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය

සති අන්ත පාඨමාලා :

වෘත්තීය හා කාර්මික පුහුණු අමාත්‍යාංශය

ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය - මරුගොඩවත්ත
2009 වර්ෂය සඳහා ආධුනිකයින් බඳවා ගැනීම

පහත දැක්වෙන පාඨමාලා සඳහා තරුණ තරුණියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

පූර්ණ කාලීන පාඨමාලා :

පාඨමාලාව	පාඨමාලා කාලය	ආධුනික පුහුණුව	Walkers ආයතනයේ පුහුණුව	පාඨමාලා ගාස්තු රු.
ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ ශිල්පය (Ref. & Air Conditioning)	අවු. 03	අවු 01	අවු 02	3,000.00
විදුලි කාර්මික (කර්මාන්ත) (Electrician (Industrial))	අවු. 03	අවු 01	අවු 02	2,500.00
යාන්ත්‍රික ශිල්පී (Mechinist)	අවු. 03	අවු 01	අවු 02	2,000.00
පැස්සුම් ශිල්පී (Welder)	අවු. 03	අවු 01	අවු 02	2,000.00
බහුවිධ නිපුණතා ශිල්පී (නඩත්තු) (Multi Skilled (Maintenance))	අවු. 02	අවු 01	අවු 01	3,000.00
ඇලුමිනියම් පිරිසැකසුම්කරු (Aluminium Fabricator)	අවු. 01	මාස 06	මාස 06	2,000.00
ජංගම දුරකථන අලුත්වැඩියා ශිල්පය (Mobile Phone Repair)	අවු. 01	මාස 06	මාස 06	10,000.00
පරිගණක යෙදවුම් සහායක (Computer Application Assistant)	අවු. 01	මාස 06	මාස 06	3,500.00
ලේකම් පරිචය (සිප්ලෝමා) (Secretaria t Practice)	අවු. 01	මාස 06	මාස 06	6,000.00
ප්‍රමාණ සමීක්ෂණ (Quantity Surveyor)	අවු. 02	මාස 06	මාස 18	15,000.00
ඉදිකිරීම් සුපරීක්ෂක (Construction Supervisor)	අවු. 02	මාස 06	මාස 18	15,000.00
වාහන සේවාකරු (Vehicle Serviceman)	අවු. 01	මාස 06	මාස 06	නොමිලේ

පූර්ණකාලීන පාඨමාලා හැදෑරීම සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් :
අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ වයස් සීමාව අවුරුදු 16-30 අතර වේ.

අවශ්‍ය අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :

පාඨමාලා අංක 01, 02, 03 පාඨමාලා සඳහා අ.පො.ස (සා.පෙළ) විෂයන් 06 සමත්ව තිබිය යුතුය.

පාඨමාලා අංක 08 - 11 දක්වා පාඨමාලා සඳහා අ.පො.ස (සා.පෙළ) ඉංග්‍රීසි විෂයට සම්මාන සාමාර්ථයක් සමඟ විෂයන් 06 න් සමත් වී තිබිය යුතුය.

අනෙකුත් සියලුම පාඨමාලා සඳහා 9 වන ශ්‍රේණිය සමත් හෝ අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගය සඳහා පෙනී සිටීම වුවද ප්‍රමාණවත් වේ.

ආධුනිකයින්ගේ පෙර දැනුම ආකල්ප හා කුසලතා ඇගයීමට ලක්කිරීමෙන් පසු ඉහත සුදුසුකම් ලිහිල් කිරීමට ද සලකා බලනු ලැබේ.

පාඨමාලා අංකය	පාඨමාලාව	කාලය පැය	අධ්‍යාපන සුදුසුකම්	පාඨමාලා ගාස්තු
01.	විදුලි කාර්මික මෝටර් පාලක පරිපථ (Electrician Moto Control)	100	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	3,500.00
02.	ඇලුමිනියම් පිරිසැකසුම් කාර්මික (Aluminium Fabricator)	120	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	4,250.00
03.	ශිතකරණ හා වායු සමීකරණ ශිල්පී (Ref. & Air Conditioning)	100	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	5,000.00
04.	උසස් පැස්සුම් ශිල්පී TIG/MIG (Advanced Welding)	80	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	8,000.00
05.	පැස්සුම් ශිල්පී (විදුලි/වායු) (Welder/Arc Gas)	80	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	4,000.00
06.	ලියවන පට්ටල් කරු (Lathe Machine)	100	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	5,000.00
07.	මිලින් යන්ත්‍ර ශිල්පී (Milling Machine)	120	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	5,000.00
08.	ගෘහස්ථ විදුලි ස්ථාපනය (Domestic Electrial Wiring)	80	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	3,500.00
09.	Auto CAD	100	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	6,000.00
10.	පරිගණක වැඩ සටහන් ක්‍රියාකරු (Computer Application)	100	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	5,000.00
11.	පරිගණක දෘඩාංග ශිල්පය (Computer Hardwear)	50	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	4,500.00
12.	ජංගම දුරකථන අලුත්වැඩියාව (Mobile Phone Repair)	80	අ.පො.ස. (සා.පෙළ) පෙනී සිටීම හෝ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී සිටීම	6,000.00

පාඨමාලා සඳහා අයදුම්පත් යොමු කිරීම :

ඔබ විසින් තෝරාගන්නා ලද පාඨමාලා 02 ක් නම්කර ඔබගේ පෞද්ගලික තොරතුරු ද ඇතුළත් කර ඔබ විසින්ම සකස් කර ගන්නා ලද අයදුම්පත්‍රයක් 2009.01.09 දිනට පෙර පහත ලිපිනයට යොමු කරන්න. තව ද අයදුම්පත්‍රය බහා එවන ලියුම් කවරයේ ඉහල වම් කෙළවරේ "ආධුනිකයින් බඳවා ගැනීම - 2009" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුවේ.

01. බඳවා ගැනීම හා තෝරා ගැනීම :

1.1 අධ්‍යාපන සුදුසුකම්වට අමතරව ඔබගේ පෙර දැනුම ආකල්ප හා කුසලතා ඇගයීමට ලක්කිරීමෙන් පසු ඉහත අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ලිහිල් කිරීමටද සලකා බලනු ලැබේ. (R.P.L.)

02. පුහුණුව සමඟ :

2.1 දුෂ්කර දුර බැහැර පෙදෙස්වල ආධුනිකයින් සඳහා නේවාසික පහසුකම් ලබා දීම.

2.2 පාඨමාලා ද්විත්ව පුහුණු ක්‍රමය තුළ නිපුණතා පාදක පුහුණු ක්‍රමය හරහා පුහුණුව ලබාදීම.

2.3 පාඨමාලා අංක 01.02.03.04 හා 05 යන පාඨමාලා ආයතනය තුළ අවුරුදු එකක පුහුණුවක් ලබා දෙන අතර ඉතිරි කාලය Walker සමාගමේ කර්මාන්තශාලා පුහුණුව ලබාදෙන අතර, එම කර්මාන්තශාලා පුහුණු අවස්ථාවේ මාසිකව රු. 3000.00 ක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

2.4 නොමිලේ ඉංග්‍රීසි අධ්‍යයනය

03. පුහුණුවෙන් පසු :

3.1 පාඨමාලා අංක 06 සිට 12 දක්වා ඇති පාඨමාලාවකින් ආයතනික පුහුණුවෙන් පසු වැඩබිම් පුහුණුවේ දී රුපියල් 450.00 දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

3.2 ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් සහතිකයක් ප්‍රදානය කිරීම. (NVQ)

3.3 ඉහළ වැටුප් සහිත දේශීය විදේශීය රැකියාවන්ට යොමුවීම සඳහා මඟ පෙන්වීම.

3.4 කුඩා හා මධ්‍යම පරිමාණයේ ව්‍යාපාර ආරම්භ කිරීමට අවශ්‍ය ව්‍යවසායකත්ව පුහුණුව සමඟ ණය පහසුකම් සඳහා යොමු කිරීම.

3.5 වෘත්තීය අධ්‍යාපනය තුළින් කාර්මික ඩිප්ලෝමාවක් හෝ උපාධියක්.

3.6 අංක 01 සිට 05 දක්වා පාඨමාලාවල සාර්ථකව පුහුණුව අවසන් කරන පුහුණුලාභීන්ට Walker සමාගම ඇගයීමට ලක් කිරීමෙන් පසු රැකියා අවස්ථා ලබාදෙනු ඇත.

3.7 ඉහළ වැටුප් සහිත දේශීය හා විදේශීය රැකියා ඉලක්ක කොට පුහුණුව සිදු කිරීම.

සභාපති,
ශ්‍රී ලංකා වෘත්තීය පුහුණු අධිකාරිය.

සහකාර අධ්‍යක්ෂ,
ජාතික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනය,
ඔරුගොඩවත්ත,
වැල්ලම්පිටිය.
011-2572976

12-359